



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2026 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதற்கும் பொது நியமனங்களுக்கும் பரீட்சைத்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வன சீவராசிகள் அமைச்சு

தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களம்

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தரம் III அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த மற்றும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை

தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களத்தில், இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்ப) சேவை வகையைச் சார்ந்த பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கான திறந்த மற்றும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்கு தகுதி வாய்ந்த இலங்கைப் பிரசைசுபிடமிருந்து விண்ணப்பம் கோரல். இப்பரீட்சை கொழும்பு நகரில் தாபிக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும்.

1. பின்வரும் பதவிகளுக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :

தொடர் இல.	பதவி	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	
		திறந்த	மட்டுப்படுத்தப்பட்ட
01.	பூங்கா அபிவிருத்தி உதவியாளர்	19	08
02.	செவிப்புல கட்டிட தொழில்நுட்ப உதவியாளர்	01	-
03	ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	05	02
04.	தொழில்நுட்பவியல் அலுவலர் (சிலில்)	01	-

மேற்படி ஒவ்வொரு பதவிக்கும் உரிய தகவல்களை அறிந்து கொள்வதற்கு www.botanicgardens.gov.lk

இணையத்தளத்தைப் பயன்படுத்தவும்.

2. ஆட்சேர்ப்பு முறை :

- இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தரம் III அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான எழுத்து மூலப் போட்டிப் பரீட்சை **பரீட்சை நடாத்தப்படும் திகதி**- இப்பரீட்சை 2017 ஒற்றோபர் மாதத்தினுள் நடாத்தப்படும். பரீட்சை நடாத்தப்படும் திகதி பின்னர் அறிவிக்கப்படும். இப்பரீட்சையை ரத்துச் செய்ய அல்லது பிற்போடுவதற்கான உரிமை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் அல்லது பொதுச் சேவை ஆணைக்குழுமேல் சாரும்.
- சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சை**- இதன் மூலம் எதிர்பார்க்கப்படும் குறிக்கோள்கள் - பதவிகளுக்கான விண்ணப்பதாரிகளது தகைமைகளை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளல்.
- தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தரம் III பதவியில் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவர்.
- இப்பதவி நிரந்தரமானது. (ஓய்வூதியம் தொடர்பில் எதிர்காலத்தில் அரசாங்கம் மேற்கொள்ளும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு உட்பட்டது.)
- நியமனம் செயற்படுத்தப்படும் திகதியிலிருந்து 03 வருட தகுதிகாண் காலத்துக்குட்பட்டது. நியமனம் பெற்று 03 வருட காலத்துக்குள், முதலாவது தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- அவ்வாறே, 2014.01.21 ஆந் திகதிய 01 / 2014 ஆம் இலக்கங்கொண்ட பொது நிர்வாக சுற்று நிருபத்தின் படி இரண்டாவது அரசு கரும மொழியிலான உரிய தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். (இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் விதிமுறைகளுக்கேற்ப)

4. சம்பள அளவுத்திட்டம் :

4.1 சம்பளப் பிரிவு இலக்கம் : (MN 3 - 2016)

சம்பள அளவு :

ரூபா 31,040 - 10 X 445 - 11 X 660 - 10 X 730 - 10 X 750 - ரூபா 57,550.

5. வயதெல்லை.- விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதிக்கு :

குறைந்த வயதெல்லை - 18 வருடங்கள்.

கூடிய வயதெல்லை - 30 வருடங்கள்.

அதன் பிரசாரம் 1999.07.31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1987.07.31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்தவர்கள் மாத்திரமே இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

6. உடல் தகைமைகள்.- சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எந்தவொரு பகுதியிலும் பணியாற்றவும் பதவியின் பொறுப்புக்களையும் கடமைகளையும் நிறைவேற்றவும் போதுமான உடல் மற்றும் உளத் தகைமையுடன் இருத்தல் வேண்டும்.

7. தகைமைகள் :

7.1 திறந்த ஆட்சேர்ப்புக்கான தகைமைகள் :-

பதவி	சல்வித் தகைமைகள்
பூங்கா அபிவிருத்தி உதவியாளர்	(i) சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல். மற்றும்
ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	(ii) a. பூங்கா அபிவிருத்தி உதவியாளர் மற்றும் ஆராய்ச்சி உதவியாளர் பதவிக்கு க.பொ.த. உயர் தரப் பரீட்சையில் விவசாய விஞ்ஞானம், உயிரியல், இரசாயனவியல், தாவரவியல், பௌதீகவியல், விலங்கியல், உயிரியல் முறைமைத் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடங்களில் இரண்டு பாடங்கள் உள்ளடக்கமாக விஞ்ஞானப் பாடங்கள் முன்றில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (பொது ஆங்கிலம் மற்றும் பொதுப்பரீட்சை நீங்கலாக)

பதவி	சல்வித் தகைமைகள்
செவிப்புல கட்டிட உதவியாளர்	b. தொழில்நுட்பவியல் அலுவலர் மற்றும் செவிப்புல கட்டிட தொழில்நுட்ப உதவியாளர் பதவிகளுக்கு க.பொ.த. உயர் தரப் பரீட்சையில் கணிதம் அல்லது தொழில்நுட்பவியல் துறையில் இணைந்த கணிதம், பௌதீகவியல், இரசாயனவியல், பொறியியல் தொழில்நுட்பம் அல்லது தகவல் தொழில்நுட்பம் உட்பட கணிதம் அல்லது தொழில்நுட்பவியல் துறைப் பாடங்கள் முன்றில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் (பொது ஆங்கிலம் மற்றும் பொதுப்பரீட்சை நீங்கலாக)

7.2 மட்டுப்படுத்தப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புக்கான தகைமைகள்.- சிங்களம் / தமிழ் / ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுக்கு திறமைச் சித்திகளுடன் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத தடவைகளில் க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

7.3 திறந்த மற்றும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புக்கான தொழில் தகைமைகள் :-

பதவி	தொழில் தகைமைகள்
பூங்கா அபிவிருத்தி உதவியாளர்	தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களத்தின் கீழுள்ள பயிற்சி நிலையமொன்றில் தாவரவியல் பூங்காக்கள் அலங்காரவியல் தொடர்பான இரு வருட டிப்ளோமா சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது அம்மாறை ஹாடி தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் விவசாயம் தொடர்பான இரு வருட டிப்ளோமா சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது அகொய்னாஸ் நிறுவனத்தில் விவசாயம் தொடர்பான இரு வருட டிப்ளோமா சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது விவசாயத் திணைக்களத்தால் வழங்கப்படுகின்ற இரு வருட விவசாய டிப்ளோமா சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படுகின்ற இரு வருட விவசாய டிப்ளோமா சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது தொழில் துறைக்குப் பொருத்தமான வகையில் தேசிய தொழில் பயிற்சித் தகைமை (NVQ) மட்டம் 6 இற்கான தகைமைகளை பூரணப்படுத்தியிருத்தல். அல்லது உயர் சல்வி அமைச்சு மற்றும் மேலே குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களில் விசாரித்து கருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர் மேலே குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்பத் தகைமைகளுக்கு எல்லாவகையிலும் சமமானது என முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற வேறு தொழில்நுட்பத் தகைமைகளைப் பெற்றிருத்தல்.
ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பக் கல்லூரியொன்றில் பதவிக்கு உரிய துறையிலான கற்கை நெறியொன்றை வெற்றிகரமாகச் சற்று தேசிய தொழில்நுட்ப சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது தொழில் பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படும் முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட NVQ மட்டம் 6 இற்கான கணினி டிப்ளோமா சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல். அல்லது உயர் சல்வி அமைச்சு மற்றும் மேலே குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களில் விசாரித்து கருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர் மேலே குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்பத் தகைமைகளுக்கு எல்லாவகையிலும் சமமானது என முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற வேறு தொழில்நுட்பத் தகைமைகளைப் பெற்றிருத்தல்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்தகுத்து அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தொடர்புக்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2017, யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, யூலை மாதம் 07 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரமும், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

பதவி	தொழில் தகைமைகள்
தொழில்நுட்பவியல் அலுவலர் (சிவில்)	<p>மொரட்டுவ பஸ்கலைக்கழகம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி நிறுவனத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா (சிவில்).</p> <p>அல்லது</p> <p>தேசிய தொழில் பயிலுநர் மற்றும் தொழில்நுட்பப் பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படுகின்ற பொறியியல் விஞ்ஞான டிப்ளோமா (சிவில்).</p> <p>அல்லது</p> <p>கல்வி மற்றும் உயர் கல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய உயர் பொறியியல் டிப்ளோமா (சிவில்).</p> <p>அல்லது</p> <p>இலங்கை திறந்த பஸ்கலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா (சிவில்).</p> <p>அல்லது</p> <p>தொழில் துறைக்குப் பொருத்தமான வகையில் தேசிய தொழில் பயிற்சித் தகைமை (NVQ) மட்டம் 6 இற்கான தகைமைகளை பூரணப்படுத்தியிருத்தல். (சிவில்)</p> <p>அல்லது</p> <p>உயர் கல்வி அமைச்சு மற்றும் மேலே குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்களை வழங்கும் நிறுவனங்களில் விசாரித்து கருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்னர் மேலே குறிப்பிட்ட தொழில்நுட்பத் தகைமைகளுக்கு எல்லாவகையிலும் சமமானது என மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற வேறு தொழில்நுட்பத் தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும்.</p>

08. வேறு தகைமைகள் :

- இலங்கைப் பிரஜைகளாயிருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரிகள் நன்னடத்தை உடையவர்களாயிருத்தல் வேண்டும்.
- ஏதும் மதுப்பிரிவொன்றின் மதகுரு பதவியை வகிக்கும் எவரும் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்த தகைமை பெறமாட்டார்.
- விண்ணப்பதாரி உரிய அனைத்துத் தகைமைகளையும் உரிய வயதெல்லைவையும் விண்ணப்பங்களைக் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திசுதிக்கு சகல வகைகளையும் பூர்த்தி செய்திருந்தால் மாத்திரமே சேவையில் இணைத்துக்கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவந்திரு அவசியமான தகைமைகளை அவர் பூரணப்படுத்தியுள்ளதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

9. எழுத்துப் பரீட்சை :-

9.1 இப்பரீட்சை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும்.

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	வினாப் பத்திர இலக்கம்	காலம்	உச்சப் புள்ளி	சித்திக்கான புள்ளி
நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	1	01 மணித்தியாலம்	100	40
விய அறிவு (பூங்கா அபிவிருத்தி உதவி யாளர் / ஆராய்ச்சி உதவியாளர் பதவிகள்)	2	03 மணித்தியாலம்	100	40
விய அறிவு (செவிப்புல கட்டபுல தொழில் நுட்ப உதவியாளர் பதவி)	3	03 மணித்தியாலம்	100	40
விய அறிவு (தொழில்நுட்பவியல் அலுவலர் (சிவில்) பதவி)	4	03 மணித்தியாலம்	100	40

குறிப்பு - சகல விண்ணப்பதாரிகளும் 1 - நுண்ணறிவுப் பரீட்சை வினாப்பத்திரத்திற்கும் 2, 3, 4 வினாப் பத்திரங்களில் ஒன்றுக்குமாக மொத்தம் இரண்டு வினாப்பத்திரங்களுக்குத் தேர்ந்த வேண்டும். அவ்விரு வினாப்பத்திரங்களுக்குமான பரீட்சைகள் ஒரே நாளில் நடாத்தப்படும்.

9.2 பாடப்பரப்பு

வினாப் பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பூங்கா அபிவிருத்தி உதவியாளர்	<ol style="list-style-type: none"> இலங்கையின் பொருளாதார அபிவிருத்திக்கு பூச்செடியியல் கைத்தொழிலின் பங்களிப்பு <ol style="list-style-type: none"> மொத்தத் தேசிய உற்பத்திக்கு பூச்செடியியல் கைத்தொழிலின் பங்களிப்பு பூச்செடியியல் கைத்தொழிலின் ஏற்றுமதி இறக்குமதி நிலைமைகள் இலங்கையின் காலநிலை வலயங்கள் பற்றிய அறிவு <ol style="list-style-type: none"> மண் மற்றும் தாவரப் போஷணை <ol style="list-style-type: none"> மண் உடற்கூறியல், சுட்டமைப்பு, பெளதீக மற்றும் இரசாயன உவர்த தன்மை மற்றும் பயிற்செய்கையில் ஏற்படுத்தும் தாக்கங்கள் தாவரப் போஷணை, மண் தாவரப் போஷணை முகாமைத்துவம் தாவரப் போஷணை பற்றிய விசேட விடயங்கள் மரக்கறி உற்பத்தி <ol style="list-style-type: none"> மரக்கறி நூற்றுமேடை முகாமை மரக்கறி வகை வளர்ப்பு நடவடிக்கைகள், அறுவடை மற்றும் தயார்படுத்தல் தேவீ வளர்ப்பு <ol style="list-style-type: none"> பொருளாதார முக்கியத்துவம் தேவீ இல்லங்களை ஆரம்பித்தலும் நடாத்திச் செல்லலும் அறுவடை மற்றும் தயார்படுத்தல் பூச்செடியியல் <ol style="list-style-type: none"> பூச்செடியியல் முறைமைகளும் அறுவடைக்குப் பின்னரான தொழில்நுட்பத்தின் மூலம் உற்பத்தி அதிகரிப்பும் நில அலங்கார முறைமைகள் <ol style="list-style-type: none"> வரலாறு, பூங்கா அலங்காரவியல் அடிப்படைகள், பூங்கா அலங்காரவியலின் அங்கங்களும் முறைமைகளும், பூமித் திட்டமிடல், இவை பற்றிய சட்டதிட்டங்கள், விதிமுறைகள் சந்தைக்கான வெட்டுப்பூக்கள், அலங்காரத் தாவர இலை உற்பத்தியும் அவற்றை சந்தைக்காகத் தயார்படுத்தலும் உயிரினப் பல்வகைமை <ol style="list-style-type: none"> உயிரினப் பல்வகைமை பேணல், தாவர அடையாளம் காணலும் பெயரிடலும் இழைய உருவாக்கம் <ol style="list-style-type: none"> இழைய உருவாக்க முறைமையின் அடிப்படைக் கோட்பாடுகள் மற்றும் சுடந்த காலத் தகவல்கள் பற்றிய அறிவு இழைய உருவாக்கத்தின் பிரயோகம் / உள்ளீடுகள், உதாரணங்கள் இழைய உருவாக்கத்தின் நன்மை, தீமைகள் தாவரத் தடுப்புக் காப்பு பற்றிய அறிவு <ol style="list-style-type: none"> தாவரத் தடுப்புக் காப்பு விதிமுறைகள் பற்றிய அறிவு தாவரத் தடுப்புக் காப்பு முறைமைகள் மரபணுத் தொழில்நுட்பம் <ol style="list-style-type: none"> DNA யின் முக்கியத்துவம் மரபணு என்றால் என்ன? அதன் செயலொழுங்கு மரபணுப் பொறியியல் நுட்ப முறைமைகளின் மூலம் தாவரங்களை மேம்படுத்துவதற்கான இயலுமை
ஆராய்ச்சி உதவியாளர்	<ol style="list-style-type: none"> உலங்கையின் பொருளாதார அபிவிருத்திக்கு பூச்செடியியல் கைத்தொழிலின் பங்களிப்பு <ol style="list-style-type: none"> மொத்தத் தேசிய உற்பத்திக்கு பூச்செடியியல் கைத்தொழிலின் பங்களிப்பு பூச்செடியியல் கைத்தொழிலின் ஏற்றுமதி இறக்குமதி நிலைமைகள் இலங்கையின் காலநிலை வலயங்கள் பற்றிய அறிவு <ol style="list-style-type: none"> மண் மற்றும் தாவரப் போஷணை <ol style="list-style-type: none"> மண் உடற்கூறியல், சுட்டமைப்பு, பெளதீக மற்றும் இரசாயன உவர்த தன்மை மற்றும் பயிற்செய்கையில் ஏற்படுத்தும் தாக்கங்கள் தாவரப் போஷணை, மண் தாவரப் போஷணை முகாமைத்துவம் தாவரப் போஷணை பற்றிய விசேட விடயங்கள் மரக்கறி உற்பத்தி <ol style="list-style-type: none"> மரக்கறி நூற்றுமேடை முகாமை மரக்கறி வகை வளர்ப்பு நடவடிக்கைகள், அறுவடை மற்றும் தயார்படுத்தல் தேவீ வளர்ப்பு <ol style="list-style-type: none"> பொருளாதார முக்கியத்துவம் தேவீ இல்லங்களை ஆரம்பித்தலும் நடாத்திச் செல்லலும் அறுவடை மற்றும் தயார்படுத்தல் பூச்செடியியல் <ol style="list-style-type: none"> பூச்செடியியல் முறைமைகளும் அறுவடைக்குப் பின்னரான தொழில்நுட்பத்தின் மூலம் உற்பத்தி அதிகரிப்பும் நில அலங்கார முறைமைகள் <ol style="list-style-type: none"> வரலாறு, பூங்கா அலங்காரவியல் அடிப்படைகள், பூங்கா அலங்காரவியலின் அங்கங்களும் முறைமைகளும், பூமித் திட்டமிடல், இவை பற்றிய சட்டதிட்டங்கள், விதிமுறைகள் சந்தைக்கான வெட்டுப்பூக்கள், அலங்காரத் தாவர இலை உற்பத்தியும் அவற்றை சந்தைக்காகத் தயார்படுத்தலும் உயிரினப் பல்வகைமை <ol style="list-style-type: none"> உயிரினப் பல்வகைமை பேணல், தாவர அடையாளம் காணலும் பெயரிடலும் இழைய உருவாக்கம் <ol style="list-style-type: none"> இழைய உருவாக்க முறைமையின் அடிப்படைக் கோட்பாடுகள் மற்றும் சுடந்த காலத் தகவல்கள் பற்றிய அறிவு இழைய உருவாக்கத்தின் பிரயோகம் / உள்ளீடுகள், உதாரணங்கள் இழைய உருவாக்கத்தின் நன்மை, தீமைகள் தாவரத் தடுப்புக் காப்பு பற்றிய அறிவு <ol style="list-style-type: none"> தாவரத் தடுப்புக் காப்பு விதிமுறைகள் பற்றிய அறிவு தாவரத் தடுப்புக் காப்பு முறைமைகள் மரபணுத் தொழில்நுட்பம் <ol style="list-style-type: none"> DNA யின் முக்கியத்துவம் மரபணு என்றால் என்ன? அதன் செயலொழுங்கு மரபணுப் பொறியியல் நுட்ப முறைமைகளின் மூலம் தாவரங்களை மேம்படுத்துவதற்கான இயலுமை
தொழில் நுட்பவியல் அலுவலர்	<ol style="list-style-type: none"> கட்டிட நிர்மாணக் கலை வரைதல்சன் <ol style="list-style-type: none"> கட்டமைப்பு வரைதல்சன் பலப்படுத்தப்பட்ட கொங்கிரீட் தகட்டு அத்திவாரம், இரும்புக் காப்பு, தூண்கள் ஆகியவற்றின் கட்டமைப்பு வரைதல்சன் பற்றிய அறிவு கட்டிடப் பொருட்கள் பற்றிய விபரம் <ol style="list-style-type: none"> சீமெந்து, கண்ணாம்பு, கொங்கிரீட் கல், செங்கல், பலகை, சக்கைக் கல், நிற்ப்பூச் சக்கள் மற்றும் வார்னிஷ் வகைகள், பிளாஸ்டிக் மற்றும் கண்ணாடி ஆகியவற்றைக் கட்டிட நிர்மாணப் பொருட்களாகப் பயன்படுத்தும் முறைமைகள் மற்றும் அவற்றின் தராதரம் பற்றிய அறிவு கட்டிட அளவுத் திட்டத்தைத் தயாரித்தலும் மதிப்பீடு செய்தலும், அளவுத் திட்டப் பத்திரத் தைத் தயாரித்தலும் கட்டிட நிர்மாணத்துக்குத் தேவையான கட்டிடப் பொருட்களின் அளவு, தொழிலாளர் எண்ணிக்கை ஆகியவற்றை மதிப்பிடலும் அளத்தலும் மட்டத்தைப் பெறலும் <ol style="list-style-type: none"> சங்கிலி அளவிடு, மட்டத்தைப் பெறல், தியோடலயிட் பாவணை பற்றியதும் மேற்பரப்பு மேசை அளவிடு பற்றியதுமான அறிவு

வினாப் பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
செவிப்புல கட்டபுல தொழில் நுட்ப உதவியாளர்	<ol style="list-style-type: none"> கட்டிட நிர்மாணம் <ol style="list-style-type: none"> அத்திவாரம், சுவர் கட்டுதல், பலகைக் கூரை, இரும்புக் காப்பு, தூண்கள், கொங்கிரீட் தூண்கள், அத்திவாரத்துக்கு, படி ஆகியன இடப்படும் முறைமைகளும் இடப்படும் சந்தர்ப்பங்களும் கட்டமைப்புகள் <ol style="list-style-type: none"> பெயர்ச்சி விசை, நெகிழ்ச்சி விசை வரைபுகள் ஆகியவற்றை அளவிடலும் நிர்மாணித்தலும் சேவைகள் <ol style="list-style-type: none"> மின்சாரம், நீர், சுகாதாரம் பாதுகாப்பு முறைமைகள் <ol style="list-style-type: none"> வேலைத் தளமொன்றில் காணப்பட வேண்டிய பாதுகாப்பு முறைமைகள்
செவிப்புல கட்டபுல தொழில் நுட்ப உதவியாளர்	<ol style="list-style-type: none"> நிலையான மற்றும் வீடியோ சமொர ஒன்றின் பாசங்கள், அவற்றின் பணிகள் மற்றும் செயற்பாடுகள் பற்றிய அறிவு கணினி ஒன்றின் பாசங்கள், அவற்றின் செயற்பாடுகள் பற்றிய அடிப்படை அறிவு கணினி ஒன்றின் புகைப்படங்களையும் வீடியோக்களையும் சேமித்தல், எடிட் பண்ணுதல் மற்றும் வீடியோ நிழ்ச்சிசகளைத் தயாரித்தல் பற்றிய அடிப்படை அறிவும் அது தொடர்பான மென்பொருள்கள் பற்றிய அறிவும் புகைப்படமெடுத்தல் (photography) பற்றிய தேற்ற மற்றும் பிரயோக அறிவு வீடியோப் படமெடுத்தலும் அதன் அடிப்படைகளும் மல்டி மீடியா உபகரணத்தின் பாசங்களும் செயற்பாடுகளும் வானொலி உபகரணம் பற்றிய அறிவும் ஒலிப் பதிவு செய்தல் மற்றும் செவிப்புல உபகரணங்களை இயக்குதல் மற்றும் நிர்வகித்தல் பற்றிய அறிவும்

10. எழுத்துப் பரீட்சையொன்று மற்றும் சாதாரண நேர்முசப் பரீட்சையொன்றின் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்துக்கும் 40% புள்ளிகளுக்குக் குறையாமல் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் முன்னிரை அடிப்படையில் வெற்றிடம் நிலவும் எண்ணிக்கைக்குச் சமமான எண்ணிக்கையாளரின் பெயர்கள் உள்ளடக்கப்படும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபெற்று அட்டவணை உரிய நிறுவனத்துக்கு சமர்ப்பிக்கப்படும்.

10.1 **பரீட்சைப் பெறுபெறுகள்** - பரீட்சைக்குத் தேர்ந்த அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பெறுபெறுகளை தனிப்பட்ட முறையில் அறிவிப்பதற்கு அல்லது இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk இணையத்தளத்தில் வெளியிட இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும்.

11. பரீட்சை நிபந்தனைகள் :

- பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் விருப்பிய ஏதாவது ஒரு மொழியில் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்த முடியும். விண்ணப்பதாரிகள் இப்பரீட்சையின் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் ஒரே மொழியில் விடையளித்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பப் படிவத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள மொழிமுலத்தை மாற்ற அனுமதிக்கப்படமாட்டார். அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் தமக்குரிய இரண்டு வினாப்பத்திரங்களுக்கும் தேர்ந்த வேண்டும். மட்டுப்படுத்தப்பட்ட பரீட்சைக்குத் தேர்ந்த தகைமை பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் திறந்த பரீட்சைக்கும் தேர்ந்த தகைமை பெற்றிருப்பின் ஒரே விண்ணப்பப் படிவத்தைப் பயன்படுத்தி விண்ணப்பிக்க முடியும்.
- திறந்த அல்லது மட்டுப்படுத்தப்பட்ட ஒரு பிரிவுக்கு பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 600.00 ஆகும். திறந்த, மட்டுப்படுத்தப்பட்ட இரு பிரிவுகளுக்கும் தேர்ந்துவதாயின் ரூ. 750.00 ஆகும். இப்பரீட்சைக் கட்டணத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு இலக்கம் 2003-02-13 இல் வைப்புச் செய்யப்படும் வகையில் இலங்கையின் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தபாலகத்திலும் அல்லது உப தபாலகத்திலும் செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச் சீட்டை விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய கூட்டில் சமராதாவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். அதன் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தங்களிடம் வைத்துக் கொள்வது பயன் மிக்கதாகும்.
- பரீட்சைக் கட்டணமாக எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் காசுக்கட்டளை அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டா. பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட பணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீச செலுத்தப்படமாட்டாது என்பதோடு, வேறொரு பரீட்சைக்காக மாற்றிடு செய்யப்படவும் மாட்டாது. விண்ணப்பதாரி ஒருவருக்கு பரீட்சைக்கான அட்டை வழங்கப்படுவதானது, அவர் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்துவந்திரு அல்லது உரிய பதவியை வகிப்பதற்குத் தேவையான தகைமைகளைக் கொண்டிருக்கின்றார் என்பதை ஏற்றுக்கொள்வதாகும் என்ற கருதப்படுகாது.
- விண்ணப்பதாரி ஒருவரும் 21 செ.மீ. - 29.7 செ.மீ. அளவு கொண்ட A4 சுதாசியில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். 1 முதல் 3.4 வரையான இலக்கங்களையுடைய தலைப்புக்கள் முதலாம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 4 மேற்கொண்டுள்ள தலைப்புக்கள் முறையடி வகைகளிலும் அடையுடைய வகையில் தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டியதோடு, அதற்குரிய தகவல்களை பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழி முலத்தில், தமது கையெழுத்தில் தெளிவாக நிரப்புவதும் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மொழியிலான விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும், தமிழ் மொழியிலான விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். மாத்திரம் விண்ணப்பப்படிவத்தினை ஒத்திராத விண்ணப்பப்படிவங்களும் முழுமையற்ற விண்ணப்பப் படிவங்களும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படுமென்பதால், விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்ப முன்னர் அவை இவ்வாறும்பர்த்தில் காட்டப்பட்டுள்ள மாத்திரம் விண்ணப்பப்படிவத்தினை ஒத்திருக்கின்றனவா? என்பதனையும் அனைத்துத் தகவல்களும் உள்ளடக்கப்பட்டு பிழையின்றி நிரப்பப்பட்டுள்ளனவா? என்பதனையும் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அது பற்றிய விபரம் விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஒட்டப்பட்டுக்கின்றதா? என்பதனையும் உறுதிப்படுத்திக்கொள்வதோடு, நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம் வசம் வைத்துக்கொள்ளவும் கவனமெடுக்கவும்.
- பொய்யான தகவல்களுக்கான தண்டனை** : விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும்போது அதிக கவனமெடுத்து பிழையற்ற தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். இப்பரீட்சை விதிமுறைகளின் படி எவரேனும் விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தகுதியற்றவர் எனத் தெரிய வந்தால், பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது விண்ணப்பத்தை ரத்துச் செய்ய முடியும். விண்ணப்பதாரி ஒருவரால் வழங்கப்பட்ட ஏதேனும் தகவல் உண்மையற்றதெனத் தெரிய வந்தால் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலாயினும் அவர் அரச சேவையிலிருந்து நீக்கப்பட முடியும்.

12.

- வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பிப்பர் என்ற எடுகோளின் அடிப்படையில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லைக்குட்பட்ட விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி உரிய பற்றுச்சீட்டுடன் பிழையற்ற வகையில் நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பிய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்டவுடன் அது பற்றிய பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் விடுக்கப்படும். அவ்வறிவித்தல் வெளியாகி 02 அல்லது 03 நாட்கள் சுழிந்த பின்னரும் தமது பரீட்சை அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரிகள் யாரேனும் இருந்தால் அவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரகாரம் அது பற்றி இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளையில் விசாரிக்க வேண்டும். அவ்வாறு விசாரிக்கும் போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், தனது முழுப்பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரியை பிழையின்றிக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழுப்புக்கு வெளியில் வசிப்பவராயின், அவ்விபரங்களும், பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றை விரைவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான தொலைநகல் இலக்கமொன்றையும் குறிப்பிட்டு விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்துக்கு தொலைநகல் மூலம் அனுப்பி விசாரிப்பது பயன் மிக்கதாக இருக்கும். அவ்வாறு விசாரிக்கும்போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் கேட்கப்படுகின்ற ஏதும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்திக்கொள்வதற்காக தன்னிடமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தினதும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினதும் நிழற்படப் பிரதிகளையும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தபாலிடும் போது பதிவு செய்த பற்றுச்சீட்டையும் தயாராக வைத்திருப்பது பயன் மிக்கதாக இருக்கும்.
- பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற விதிமுறைகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் உட்படுவர். அவ்விதிமுறைகளை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்பட வேண்டியிருக்கும்.
- பரீட்சார்த்தியின் ஆண்டையாளம்** - பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பதாரி திருப்பிடப்படும் வகையில் அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை மண்டபத்தின் தமது ஆண்டையாளத்தை நிரூபிக்க வேண்டும். பின்வரும் ஆணைகளில் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.
 - தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை
 - செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு

13. அரசு சேவையில் / மாகாண அரசு சேவையில், அரசு கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவை புரிகின்ற அலுவலர்கள் தமது திணைக்களம் / நிறுவனத் தலைவர்கள் ஊடாக விண்ணப்பித்தல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தேர்வு முன்னர் சகல பரீட்சார்த்திகளும் தமது கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்திக்கொள்ளல் கட்டாயமாகும். நிறுவனங்களிலிருந்து பரீட்சைக்குத் தேர்வு முன்னர் விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தை தாம் சேவை புரிகின்ற நிறுவனத் தலைவர்கள் மூலம் அத்தாட்சிப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். ஏனைய விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தை அரசு பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர் / ஓய்வு பெற்ற அதிபர், தமது பிரிவின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த தொத்தாரிசு, முப்படையில் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர், ரூ. 2,40,360 அல்லது அதனை விட அதிகமான வருடாந்த திரட்டுச் சம்பளத்தைப் பெறும் அரசு அல்லது மாகாண அரசு சேவையின் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் பதவி நிலை அதிகாரி ஒருவர் அல்லது பெளத்த விகாரையொன்றுக்குப் பொறுப்பான மதகுரு அல்லது தலைமைப் பிக்கு அல்லது வேறு மதங்களின் மதஸ்தலமொன்றுக்குப் பொறுப்பான, முக்கிய அந்தஸ்துக் கொண்ட மதத்தலைவர் ஒருவர் ஆகிய ஒருவரைக்கொண்டு அத்தாட்சிப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும்.

14. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை, 2017 யூலை மாதம் 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடிய வகையில் பின்வரும் முசுவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். சுடித உறையில் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியைக் குறிப்பிட்டு தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களம் எனவும் குறிப்பிடல் வேண்டும். ஒரு விண்ணப்பதாரி ஒரு பதவிக்கு மாத்திரமே விண்ணப்பிக்க முடியும்.

விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்ப வேண்டிய முசுவரி :

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
பரீட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்த,
பத்தரமுல்ல.

15. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இவ்வறிவித்தலில் மொழிப் பிரயோகங்களுக்கிடையில் ஏதும் பொருத்தமின்மைகள் இருப்பதாகக் கண்டறியப்பட்டின் அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தலின் பிரகாரம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

16. இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருந்தால் அது தொடர்பில் தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகம் தீர்மானம் மேற்கொள்வார்.

கே.என். யாப்பா,
பணிப்பாளர் நாயகம்,
தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களம்.

தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களம்,
த.பெ. இலக்கம் 14,
பேராதனை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வன சீவராசிகள் அமைச்சு

தேசிய தாவரவியல் பூங்காக்கள் திணைக்களம்

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தரம் III அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த மற்றும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017

Open and Limited Competitive Examination for Recruitment to Grade III Technical Service Officers - 2017

பரீட்சை மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

- பூங்கா அபிவிருத்தி உதவியாளர் - 1
- செவிப்புல கட்டில தொழில்நுட்ப உதவியாளர் - 2
- ஆராய்ச்சி உதவியாளர் - 3
- தொழில்நுட்ப அலுவலர் (சிவில்) - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

எந்தப் பரீட்சைக்குத் தேர்வுகிறீர் ?

திறந்த - 1
மட்டுப்படுத்தப்பட்ட - 2
இரண்டுக்கும் - 3

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

விண்ணப்பிக்கும் பதவி

ஒரு விண்ணப்பதாரி ஒரு பதவிக்கு மாத்திரமே விண்ணப்பிக்க முடியும்

01. 1.1. முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :
(உதா. :- HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- 1.2. இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும், ஏனைய பெயர்களது ஆரம்ப எழுத்துக்கள் பின்னரும் வரும் வகையில் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :
(உதா. :- GUNAWARDHANA H.M.S.K.)

- 1.3. முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில் / தமிழில்) :
1.4. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

02. 2.1. நிரந்தர முசுவரி (சிங்களத்தில் / தமிழில்) :
2.2. அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முசுவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :

03. 3.1. ஆண் / பெண் :
ஆண் - 0
பெண் - 1
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

- 3.2. பிறந்த திகதி :
வருடம் மாதம் திகதி
- 3.3. விண்ணப்பம் சோரும் திகதியன்று வயது
வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்
- 3.4. தொலைபேசி இலக்கம் :

04. 4.1. எத்திசுதியிலிருந்து மாவட்டத்தில் வசிக்கிறீர்கள் :
4.2. உப அரசு அதிபர் / பிரதேச செயலகப் பிரிவு :
4.3. கிராம அலுவலர் பிரிவு :

05. கல்வித் தகைமைகள்:-
5.1.க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சை பற்றிய விபரம் :
(i) பரீட்சையின் வருடமும் மாதமும் :
(ii) பரீட்சைச் சுட்டெண் :
(iii) பெறுபேறு :

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

- 5.2 க.பொ.த. உயர் தரப் பரீட்சை பற்றிய விபரம் :
(i) பரீட்சையின் வருடமும் மாதமும் :
(ii) பரீட்சைச் சுட்டெண் :
(iii) பெறுபேறு :

பாடம்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	

06. வேறு தகைமைகள் :
07. நீர் எப்பொழுதாவது ஏதும் குற்றச்சாட்டுபெற்றுக்கு நீதிமன்றமொன்றால் குற்றவாளியாக ஆக்கப்பட்டுள்ளீரா? (உரிய கூட்டில் (V) அடையாளத்தை இடவும்) ஆம் எனின் விபரங்களைக் குறிப்பிடுக.
ஆம் இல்லை
08. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச் சீட்டு பற்றிய விபரம் :
(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :
(ii) பற்றுச் சீட்டு இலக்கமும் திகதியும் :
(iii) செலுத்திய பணத்தொகை :

பற்றுச்சீட்டைக் சுழராதவாறு இங்கு ஓட்டவும்.
(அதன் நிழற்பிரதியொன்றை தங்களிடம் வைத்துக்கொள்வது பயன்மிக்சதாகும்)

09. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :
(அ) இவ்விண்ணப்பப் படிவத்தில் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவுக்கு எட்டிய வகையில் உண்மையானவையே சரியானவையுமாகும் என கௌரவத்துடன் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன். இதில் ஏதும் பகுதிகளை பூரணப்படுத்தாமல் மற்றும் / அல்லது பிழையாக பூரணப்படுத்துவதால் ஏற்பட முடியுமான நடத்தைத் தாங்கிக்கொள்ள இணங்குகின்றேன். மேலும், இதன் சகல பகுதிகளையும் எனது அறிவுக்கு எட்டிய வகையில் சரியாக பூரணப்படுத்தியுள்ளதாகப் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.
(ஆ) என்னால் செய்யப்பட்டுள்ள பிரகடனம் பொய்யானது என உறுதியானால், நியமிக்கப்பட முன்னராயின் தகுதியற்றவனாவேன் எனவும் நியமனம் பெற்ற பின்னராயின் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.
(இ) மேலும், இப்பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்டதிட்டங்களுக்குக் கட்டுப்படுவதாகவும் உறுதி கூறுகின்றேன்.
(ஈ) இங்கு தரப்பட்டுள்ள எந்தத் தகவலையும் பின்னர் மாற்ற மாட்டேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

10. திகதி :
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல்.
இவ்விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு. / திருமதி / செல்வி
அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் எனவும், அவர் என் முன்னிலையில்
ஆம் திகதி தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தியுள்ளதாகவும், அதற்கான பற்றுச்சீட்டு ஓட்டப்பட்டுள்ளதாகவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பம்.

11. திகதி :
அத்தாட்சிப்படுத்தும் அலுவலரின் முழுப்பெயர் :
(i) பதவி :
(ii) முசுவரி :
அத்தாட்சிப்படுத்தப்பவரின் கையொப்பம்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்)

12. அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மாத்திரம்.
திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :
இவ்விண்ணப்பதாரியான திரு. / திருமதி / செல்வி தற்போது இந்த அமைச்சில் / திணைக்களத்தில் ஆக நிரந்தர / தற்காலிக அலுவலராக பணிபுரிகின்றார் எனவும் அவருக்கு இப்பதவியின் பணிகளை மேற்கொள்ளும் தகைமை உள்ளது / இல்லை எனவும் தெரிவிக்கின்றேன். அவர் இப்பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் பட்சத்தில் இந்த அமைச்சில் / திணைக்களத்தில் அவர் தற்போது வசிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிக் முடியும் எனவும் தெரிவிக்கின்றேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் உத்தியோகபூர்வ முத்திரையும்.

பெயர்
பதவி
அமைச்சு / திணைக்களம்
திகதி
6-1084

திருத்தம்

மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவல்கள் அமைச்சு

நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் நன்னடத்தை அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017, செத்தெம்பர்

2017.06.02 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 2022 ஆம் இலக்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் 06-25 ஆம் இலக்க அறிவித்தல்,

5. எழுத்து மூலமான பரீட்சை :
11. பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடைபெறும்.
எனத் திருத்தம் செய்யப்படல் வேண்டும்.

செயலாளர்,
மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவல்கள் அமைச்சு.

மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவல்கள் அமைச்சு,
5 ஆம் மாடி, 'செத்திரியாய்', சுட்டம் II,
பத்தரமுல்லை.
6-912

இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016(II)

இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இணங்க மேற்படி பரீட்சைகள், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும் என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2. (i) இப்பரீட்சைகள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுமென்பதுடன் இப்பரீட்சைகளை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் அவரால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அத்தகைய விதிமுறைகள் அவர்களினால் மீறப்பட்டால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனை ஒன்றுக்கு அவர்கள் உட்படல் வேண்டும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்காக விதிக்கப்பட்டுள்ள விதிகள், வர்த்தமானி அறிவித்தலின் ஆரம்பத்தில் வேறாக அச்சிடப்பட்டுள்ளது.

3. இப்பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. அம்மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய பரீட்சார்த்திகள் தத்தம் விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், அதற்கிணங்க இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் மத்திய அரசு சேவையினுடைய அலுவலராயின் தமது திணைக்களத் தலைவர் ஊடாகவும் மாகாண அரசு சேவையிலுள்ள இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் அலுவலராயின் அவர்கள் சேவையாற்றும் மாகாண சபையின் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் ஊடாகவும் 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர், "பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால் பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு" என்ற முசுவரிக்கு தமது விண்ணப்பங்களை பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்புவதல் வேண்டும். பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியின் பின்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

4. **அடையாள அட்டைகள்.**- பரீட்சார்த்திகள், பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றும் ஒவ்வொரு பாடம் தொடர்பிலும் மேற்பார்வையாளர் திருப்பிப்பெறும் வண்ணம் தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அத்தரிசாகப் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்றை பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் :-

(அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;

(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

மேற்படி ஆவணங்களில் ஒன்றையேனும் சமர்ப்பிக்க இயலாத விண்ணப்பதாரர்களின் பரீட்சார்த்த உரிமை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிபின்படி இரத்துச்செய்யப்படலாம்.

5. **விண்ணப்பப்படிவம்.**- (i) “ஏ4” அளவிலான ஒரு தாளில் இரண்டு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். இல. 1 முதல் 6 வரையிலான பந்திகளை முதலாம் பக்கத்திலும் ஏனையபற்றை மறுபக்கத்திலும் உள்ளடக்குதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை தட்டச்சு செய்து தயாரித்துக்கொள்ள முடியுமாயினும் அவை பரீட்சார்த்திகளின் கையெழுத்திலேயே சரியாகவும் தெளிவாகவும் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர்கள் தாம் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியிலேயே விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்புவதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பத்தைத் தயாரிக்கின்றபோது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பங்களில் தமிழ் மீய்றி நிராகரிக்கப் படும். பரீட்சார்த்தி தான் நிரப்பிய விண்ணப்பப்படிவம், பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கிய வகையில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளதா என்பதை சோதித்தறிதல் வேண்டும். அத்துடன் அவ்விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் படிமப் பிரதி மொன்றைத் தன்னிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

(iii) முதல் தடவையாக முழுப் பரீட்சைக்கும் அல்லது ஒரு பாடத்திற்கு தோற்றும் அலுவலர்கள் எதுவித பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டியதில்லை. ஆயினும் அதற்கு அடுத்த தடவையில் அலுவலர்கள் முழுப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதாயின் 500 ரூபாயும், ஒரு பாடத்திற்கு மட்டும் தோற்றுவதாயின் 250 ரூபாயும் பரீட்சைக் கட்டணமாகச் செலுத்த வேண்டும். விண்ணப்ப முடிவுத் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வரவு வைக்கும்படி இத்தீவிலுள்ள ஏதாவதொரு அஞ்சல் அலுவலகத்தில் அல்லது உப அஞ்சல் அலுவலகத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் சுழராதவாறு ஒட்டிவிட வேண்டும். இப்பற்றுச்சீட்டின் படிமப்பிரதியொன்றை பரீட்சார்த்தி தன்னிடம் வைத்துக்கொள்வது பயனுள்ளதாக அமையும். எக்காரணம் கொண்டும் இக்கட்டணம் மீள் செலுத்தப்பட மாட்டாது. இப்பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் கட்டணத்தை வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக்கு மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணமாக முத்திரைகள் அல்லது காசுக் கட்டளைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(iv) இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி ஊடகங்களில் நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் அவர்களுக்குப் பொருத்தமான ஒரு ஊடகத்தினைத் தெரிவுசெய்தல் வேண்டும் என்பதுடன் எங்களினால் தெரிவுசெய்யப்பட்ட ஒரே மொழியிலேயே வினாப்பத்திரங்களுக்கு விடையளித்தல் வேண்டும். அவர்கள் விண்ணப்பித்த ஊடக மொழியினைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

(v) **ஓர் அலுவலர் வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சைகள் இரண்டிற்கும் ஒரே தடவையில் தோற்ற முடியாது.**

(vi) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியன்று இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்பட்டவர்கள் முதலாம் தடைதாண்டற் பரீட்சைக்கும், II ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்பட்டவர்கள் இரண்டாம் தடைதாண்டற் பரீட்சைக்கும் தோற்றுவதற்கும் முடியும்.

6. வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள பரீட்சார்த்திகள் மாத்திரம் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள் என்றும் எடுக்கோளின் பேரில் பரீட்சை முடிவுத் திசுதியிலோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ மொழி மூலம், விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சை, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் மற்றும் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் எப்பற்றைக் குறிப்பிட்டு பொருத்தமுடையதாசவிருப்பின் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினையும் இணைத்து பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் வழங்குவார். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் தமது கையொப்பத்தை உரியவாறு உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது அனுமதி அட்டையினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்பட்டதும் பத்திரிகை அறிவித்தல் ஒன்று வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடத்து அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அதுபற்றி பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். பரீட்சைத் திணைக்களத்தினைத் தொடர்புகொள்ளும் வேளையில் பின்வருவனவற்றைத் தங்கள் கைவசம் வைத்துக்கொள்வது பயனுடையதாசவிருக்கும். அதாவது, தங்கள் கைவசமுள்ள விண்ணப்பப்படிவம், பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள், பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டு, கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்தியாயின், அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட்ட தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கம் மற்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஏனைய விபரங்களுடன் கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்று பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு தொலைநகல் ஒன்றுக்கூடா அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

6. (i) விண்ணப்பப்படிவத்தில் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். குறித்த நிறுவனம் ஒன்றுக்கூடாச விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் கையொப்பமானது நிறுவனத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் அல்லது அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/ ஓய்வூதியர் அலுவலர், பிரிவின் கிராமசேவையாளர், சமாதான ந்தவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படியின் அதிசாரம்பெற்ற அலுவலர், பொலீஸ் சேவையில் வர்த்தமானி அறிவித்தல் செய்யப்பட்ட பதவி ஒன்றை வகிக்கும் ஓர் அலுவலர் அல்லது 2,40,360 ரூபாவிற்கும் கூடுதலான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அரச அல்லது மாகாண அரச சேவையிலுள்ள பதவிநிலை அலுவலர் அல்லது பௌத்த விசாரணியின் விசாராதிபதி, பிற மதத் தலைவர்கள் ஆகிய ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.

7. மேற்படி (6) ஆவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்திசெய்யத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளினால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்கள் சவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

8. அலுவலர்கள் தாம் விருப்பினால் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் வெவ்வேறாகவும் ஒவ்வொன்றுக்கு வேறுபட்ட தடவையிலும் தோற்ற முடியும். எனினும் சித்தப்பெறுவதற்காக ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் குறைந்தபட்சம் 40% புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும்.

9. **பரீட்சைப் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.**- இலக்கம் 3 இன்சீழ் மாகாண அரச சேவை அலுவலர்களின் பெறுபேறுகள் உரிய மாகாண அரச சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர்களுக்கும் மத்திய அரச சேவை அலுவலர்களின் பெறுபேறுகளை பொது நிர்வாக அமைச்சரின் செயலாளருக்கும் அனுப்புவதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

10. **பரீட்சை நடைமுறை :**

(1) III ஆம் தரத்தினைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத் திறன்காண் தடைப்பரீட்சை பின்வரும் 2 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாக அமைந்திருக்கும் :

பாட எண் (01) - தாபன விதிக்கோவை மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் - (2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

பாட எண் (02) - நிதி ஒழுங்குவிதிகள் - (2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

தாபன விதிக்கோவை மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் (பாட இலக்கம் 01) - பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாளன் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் மற்றும் தாபன விதிக்கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

அத்தியாயம் VIII

மேலதிக நேரப்படிசுகள், விடுமுறை நாட்களும் விடுமுறை நாட்களுக்கான சம்பளங்களும் படிசுகளும்

அத்தியாயம் XII

விடுமுறை

அத்தியாயம் XIII

புசையிரத ஆணைச்சீட்டுக்கள்

அத்தியாயம் XIV

நாட்டினுள்ளே கடமை நிமித்தமான பிரயாணங்கள்

அத்தியாயம் XIX

அரசாங்க வாசஸ்தலங்கள்

நிதி ஒழுங்குவிதிகள் (பாட இலக்கம் 02) - பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாளன் நிதி ஒழுங்கு விதிகளின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

(1) அத்தியாயம் I செலவின மற்றும் வருமான மதிப்பீடுகள்.- திரட்டு நிதி மற்றும் செலவுகளைத் திட்டமிடுதல், நிசுழ்ச்சித்திட்டம் தயாரித்தல், வருடாந்த செலவு மதிப்பீடுகளைச் சமர்ப்பிக்கும் வடிவம், புதிய பிரேரணைகள், செலவு மதிப்பீடுகளைத் தயாரிக்கும் பொறுப்பு, செலவு மதிப்பீடுகளில் மாற்றங்கள் செய்தல் (நி. ஒ. 1 முதல் 68 வரை).

(2) அத்தியாயம் III - நிதி முகாமையும் வகைகூறலும்.- பிரதான கணக்கீட்டு அலுவலர்கள், கணக்கீட்டு அலுவலர்கள், அரசிறை சணக்கு அலுவலர்கள் கொடுப்பனவுக்காக அதிகாரமளித்தல், அங்கீகாரம் வழங்குதல், உறுதிப்படுத்தல் பணிகளை ஒப்படைத்தல் (நி. ஒ. 124 முதல் 147 வரை)

(2) II ஆம் தரத்தினைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சை பின்வரும் 2 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாக இருக்கும்.

பாட எண் (3) - தாபன விதிக்கோவை (நேரம் : 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

பாட எண் (4) - நிதி ஒழுங்குவிதிகள் (நேரம் : 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

தாபன விதிக்கோவை (பாட இலக்கம் 03) பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாளன் தாபன விதிக்கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

அத்தியாயம் XV

சல்வி, பயிற்சி அல்லது கடமை

அத்தியாயம் XVI

நிமித்தம் மேற் கொள்ளும் வெளிநாட்டுப் பயணங்கள்

அத்தியாயம் XXIII

விடுமுறைப் பிரயாணக் கள் குறிப்பிட்ட வகை நேய் சளால் பீடிக்கப்பட்டிருக்கும் அரசாங்க அலுவலர்கள் சம்பந்தமான விசேட சலுகைகளும் அது பற்றிய நிபந்தனைகளும்

அத்தியாயம் XXIV

சம்பளக் கடன்களும் முற்பணங்களும்

அத்தியாயம் XXV

தொழிற் சங்க உறுப்பினர்களுக்கான சலுகைகள்

அத்தியாயம் XXVII

கடித்த தொடர்பு வழி முறைகள்

அத்தியாயம் XXVIII

நிர்வாக நடைமுறை களும் நியதிகளும்

அத்தியாயம் XXX

அரச அலுவலர்கள் மீதான அரசாங்கத்தின் அதிகாரங்கள்

அத்தியாயம் XXXIII

சட்ட ஆலோசனையும் சட்ட நடவடிக்கைகளும்

அத்தியாயம் XLVII

பொதுவான நடத்தை களும் ஒழுக்கமும்

அத்தியாயம் XLVIII

ஒழுக்கார்று நடவடிக்கை தொடர்பான விதிமுறை கள்

நிதி ஒழுங்குவிதிகள் (பாட இலக்கம் 04) பாடத்திட்டம்.- இவ்வினாத்தாளன் நிதி ஒழுங்குவிதிகளின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும் :

(i) அத்தியாயம் VI - அரசாங்க நிதி முதலியவற்றிற்கான பொறுப்பு, திரட்டு நிதி மற்றும் வங்கிக் கணக்குகள், உப படிவப் புத்தகங்கள், நிதி, முத்திரைகள் போன்றவை தொடர்பான தொகை மதிப்பீட்டுச் சபைகள், திரட்டு நிதி, வங்கிக் கணக்குகள் (நி. ஒ. 315 முதல் 398 வரை)

(ii) அத்தியாயம் XIII - வழங்குசுகள், வேலைகள் மற்றும் சேவைகள்.- பெறுகைகள் மற்றும் ஒப்பந்தங்கள், வழங்குசுகள், பொருட்களின் பொறுப்பு மற்றும் சரிபழை பார்த்தல், மேலதிக பொருட்கள் மற்றும் பயன்படுத்த முடியாத பொருட்கள் (நி. ஒ. 685 முதல் 775 வரை)

11. இவ் அறிவித்தலின் ஏற்பாடுகள் செய்யப்படாத யாதேனும் விடயங்கள் இருப்பின், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாக அமையும்.

12. பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் எனக் கருதப்படலாகாது.

13. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில வாசகங்களுக்கிடையில் யாதாயினும் உடன் பாடினமை காணப்படுமிடத்து சிங்கள மொழியிலான வாசகமே செல்லுபடியானதாக அமையும்.

ஜே. ஜே. ரதன்சிரி,

செயலாளர்,

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,

சுதந்திர சதுக்கம்,

கொழும்பு 7,

2017, யூன் 15.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்துக்கு மட்டும்)

இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016 (II)

Efficiency Bar Examination Prescribed for Officers in Grade III and Grade II of Sri Lanka Technological Service - 2016(II)

(III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரம் ஆகிய இரண்டிற்கும் ஒரே முறையில் விண்ணப்பிக்க முடியாது)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும்

மொழிமூலம் :

தாங்கள் தோற்ற

உத்தேசித்துள்ள பரீட்சை :

சிங்களம் -2

தரம் III

- 0

தமிழ் -3

தரம் II

- 1

ஆங்கிலம் -4

(உரிய இலக்கத்தினைக்

கூட்டினுள் எழுதவும்)

(உரிய இலக்கத்தினைக்

கூட்டினுள் எழுதவும்)

1. நீங்கள் மாகாண அரச சேவையைச் சார்ந்தவரா ? அல்லது மத்திய அரச சேவையைச் சார்ந்தவரா ? (தாங்கள் எச்சேவைக்கு உரியவரோ அச்சேவைக்குப் பொருத்தமான இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் குறிப்பிடுக) :-----.

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதக)

(அரசாங்க சேவை - 10/ மேல் மாகாண அரச சேவை - 01/ மத்திய மாகாண அரச சேவை - 02/ தென் மாகாண அரச சேவை - 03/ வட மாகாண அரச சேவை - 04/ கிழக்கு மாகாண அரச சேவை - 05/ வடமேல் மாகாண அரச சேவை - 06/ வடமத்திய மாகாண அரச சேவை - 07/ ஊவா மாகாண அரச சேவை - 08/ சப்ரகமுவ மாகாண அரச சேவை - 09)

2. (அ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.
(உதாரணம் : Herath Mudiyanselage Saman Kumara Gunawardhana H. M. S. K.)

(ஆ) இறுதியாக வரும் பெயரை முதலாவதாகவும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் எழுதக (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

(உதாரணம் : Gunawardhana)

இ\முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

3. அலுவலக முசவரி (பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் இம்முசவரிக்கு அனுப்பப்படும்) :

(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

(சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

4. பால் (ஆண்/ பெண்) :

ஆண் - 0

பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதக)

5. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

6. தோற்றும் பாடம்/ பாடங்கள் :

III ஆம் தரம்/ II ஆம் தரத்தின் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்காகத் தோற்றும் பாடங்கள் (ஏற்புடையதாகாத சொற்களை வெட்டிவிடவும்) :

பாடம்

பாட இலக்கம்

.....

7. தொலைபேசி இலக்கம் :

8. (i) பிறந்த திசுதி :

வருடம் :

மாதம் :

திசுதி :

(ii) 2017.07.31 ஆந் திசுதியன்று வயது :

வருடங்கள் :

மாதங்கள் :

நாட்கள் :

9. (i) பதவிப் பெயர் :-----.

(ii) இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தரம்
(III/II ஆம் தரம் என்ற வகையில் உள்ளடக்க வேண்டும்.)

(iii) 2017.07.31 ஆந் திசுதியிலுள்ளவாறு மேற்படி தரத்தில் சேவைக்காலம் :-----.

10. நீர் சார்ந்துள்ள திணைக்களம் :-----.

11. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரங்கள் :

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல் அலுவலகம் :-----.

(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கமும் திசுதியும் :-----.

(iii) செலுத்திய தொகை :-----.

பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை இங்கு ஒட்டிவிடவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் படிமப் பிரதியொன்றைத் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.)

மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்கள் சரியானவை எனவும், மேலே குறிப்பிட்ட மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உரித்துடையவன் என்றும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன். மேலும் பரீட்சை மாகாண நாடத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப் படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் என்றும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்

எனது அலுவலகத்தைச் சேர்ந்த அலுவலரும் நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்தவருமான திரு./ திருமதி/ செல்வி

- இடத்தின் விஸ்தீரணம்:-----.
- கட்டிடத்தின் வர்க்க அடியளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும். :-----.
- தனியாக அவதானிக்கக் கூடிய நீர்மாளி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா?-----.
- தனியாக அவதானிக்கக் கூடிய மின்மாளி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா?-----.
- பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில்/கம்பி வேலி/-----)
- நிறுத்தி வைக்கக் கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை :-----.

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல் தவறானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலை மனு நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

.....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

6- 911

காணி அமைச்சு
இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்
விலைமனுக் கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்கு பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நிலஅளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாசாண நில அளவையாளர் நாயகங்களின் அலுவலகங்களில் விலைமனுக்கோரல்கள் 2017.07.24 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனுக் கோரல்கள் பி. ப. 2.05 மணிக்கு திறக்கப்படும்.

அட்டவணை

<i>மாசாணம்</i>	<i>மாவட்டம்</i>	<i>பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்</i>	<i>சேள்விமனு ஒப்படைத்தல்</i>	<i>அருகில் உள்ள நகரம்</i>	<i>தேவைப்படும் திசுதி</i>
தென் மாசாணம்	காலி	பத்தேசம	மாசாண நில அளவையாளர் நாயகம் (தென் மாசாணம்), மாசாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், காலி.	பத்தேசம, கோனபீனு வள நகருக்கு அண்மை யில்	2017.08.01
தென் மாசாணம்	அம்பாந்நோட்டை	வீரகெடிய	மாசாண நில அளவையாளர் நாயகம் (தென் மாசாணம்), மாசாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், காலி.	வீரகெடிய நகருக்கு அண்மை யில்	2017.08.01

பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அனைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்றுமதில் அல்லது சும்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடிநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிசாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மாளி மற்றும் மின்மாளி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஒலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தெருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவுத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவுத்தினைப் பூரணப்படுத்தவேண்டிய பொதுவான தேவையான சகல விபரங்களுடனான மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “பிரதேச நிலஅளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்கு பெறுதல் - (இடத்தின் பெயர்)” எனக் குறிப்பிட்டு 2017.07.24 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட மாசாண நிலஅளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், கிருல வீதி, கொழும்பு 05, 2017 யூன் 13 .	நில அளவையாளர் நாயகம்.
--	-----------------------

பிரதேச நிலஅளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017

விலைமனுக்கோரல் விண்ணப்பப்படிவம் - 2017

கட்டிட உரிமையாளர் விபரம் -

- முழுப்பெயர் :-----.
- முகவரி :-----.
- தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

கட்டிடம் தொடர்பாக-

- எந்தப் பிரதேச நிலஅளவை அலுவலசத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது ? :-----.
- மாநாத்த வாடகைத் தொகை :-----.
- ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தின் முகவரி :-----.
- உரிய நகரத்தில் இருந்து ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்திற்கு உரிய தூர அளவு கி.மீ. :-----.
- இடத்தின் விஸ்தீரணம்:-----.
- கட்டிடத்தின் வர்க்க அடியளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும். :-----.
- தனியாக அவதானிக்கக் கூடிய நீர்மாளி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா?-----.
- தனியாக அவதானிக்கக் கூடிய மின்மாளி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா?-----.
- பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில்/கம்பி வேலி/-----)
- நிறுத்தி வைக்கக் கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை :-----.

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல் தவறானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலை மனு நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

.....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

6- 1067

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசகடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக மட்டக்களப்பு மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2017

வாழைச்சேனை மாவட்ட/ நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசகடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் சைக்கிளுக்கான பகிரங்க முடிய விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றது. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2017, ஆடி மாதம் 24 ஆந் திகதி அன்று பி.ப.3.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் யாவும் “மேல்நீதிமன்ற நீதிபதி , மேல் நீதிமன்றம் , மட்டக்களப்பு எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். அல்லது மேல் நீதிமன்றத்தின் சணக்குப் பிரிவில் உள்ள கேள்விப் பெட்டியில் இடப்பட வேண்டும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “ வாழைச்சேனை மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசகடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலைமனு” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல்நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் சணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர நடைமுறையுடாக விற்பனை செய்யப்படவுள்ள மோட்டார் வாகனங்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலைமனுக்கோரல் இறுதித் திகதியன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன் வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்ப்படமாட்டாது என்பதையும் அறியத்தருகின்றோம்.

இதற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் 100 ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்ததல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2017, ஆடி மாதம் 24 ஆந் திகதியன்று ந.ப. 12.00 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொடர் இல.	வாசன விபரம்	வகை	வழக்கு இல.	விற்பனைக்காக வழங்கப்படும் இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூபா ச.
1	மோட்டார் சைக்கிள்- 01	Bajaz - Pulzer Bar- 4407	30566/ F	MC/ VCH/ 01/2017	1000.00

குறிப்பிட்ட கால நேரத்திற்குள் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் 2017,ஆடி மாதம் 24 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலை மனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிசளுக்கு அல் வாகனத்தை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழு பிறப்பிக்கும். இதனடிப்படையிலான விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றங்களினால் மேற்கொள்ளப்படும்.

விலைமனுக்கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும்மோட்டார் சைக்கிளை நேரடியாக சமுசமளித்து கடமை நாட்களில் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 2.30 மணி வரைக்கும் வாழைச்சேனை மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் மோட்டார் சைக்கிளுக்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி சணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலை மனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் அவ்வாகனங்களினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு பெறுகைக் குழுவிற்கு பூரண அதிகாரம் உண்டு.

விற்பனை செய்யப்படும் வாகனம்/வாகனங்களை பணம் செலுத்தி பற்றரசீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாசத்திலிருந்து அசுற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாகச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். காசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

மேற்படி முடிய விலை மனு ஊடாக விற்பனை தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் மட்டக்களப்பு மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவுக்கே உரித்தானதாகும்.

எம்.வை.எம். இர்சாதீன்,

மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, கிழக்கு மாசாணம்.

கிழக்கு மாசாண மேல் நீதிமன்றம்,

மட்டக்களப்பு.

6-948

ஆய விற்பனையும் குத்தகை விற்பனையும்

கண்டி கடவச்சத்தர கங்க வட்ட கோரளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குள் கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விறறல் - 2017/ 2018

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பகிரங்கப்படுத்தப்பட்ட (பிரசுரிக்கப்பட்ட) 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும் ஏற்புடையதாக கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2017/ 2018 ஆம் ஆண்டில் கள்ளு சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரளை பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2017.08.22 ஆந் திகதி முற்பகல் 11.30 மணி வரையில் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் உள்ள பிரதேச செயலகங்களில் ஏதாவது ஒன்றில்

பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவுத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். அத்துடன்-

(அ) கேள்வி வைப்புப் பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட குறித்த கேள்விப்பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும்,

(ஆ) கேள்விக்காரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தில் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட தனது சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் கேள்விப் பத்திரத்துடன் இணைத்தல் வேண்டும்.

கேள்விசனையும் சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் முன் வைக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு மேற்படி கள்ளுத் தவறணைகளை விறறலுடன் தொடர்புடைய நிபந்தனைப்பத்திரத்தில் அடங்கிய கட்டளைகளை முறையாகக் கடைப்பிடிக்க வேண்டுமென இத்தால் ஆணைத்தரமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது. கேள்விப்பத்திரங்களை நிற்படும்போது கேள்விக்காரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிற்ப்பட்டல் வேண்டும். அவ்வாறு நிற்படும்போது அங்கு குறிப்பிடும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
- நிறப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- அனைத்து திருத்தங்களும் சொற்சள் வெட்டப்பட்டிருத்தலும் கேள்விக்காரரின் சுருக்க கையெழுத்தொப்பத்துடன் திசதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தலும் வேண்டும்.
- பூரணமற்ற விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தை கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட -

- பிரதேச செயலகப் பற்றுச்சீட்டடனும்,
- சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழுடனும்,

இணைத்து சுடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு அந்த சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறித்து கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரளை பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விப் பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவதற்கு முன்பு இருதல் வேண்டும். அல்லது கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவதற்கு முன்பு கண்டி பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. குத்தகை தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விக்காரரும் கண்டி பிரதேச செயலகத்தில் சமுசமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

பி. எம். பீ. ஜீ. பீ. வீ. பண்டார,

பிரதேச செயலாளர்,

கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரளை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,

கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரளை,

2017,மே 31.

<p>புகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.06.30</p>	
<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.05.18</p> <p>பதிவு முகவரி : எண். 279 - பி, லக்மல் உயன, குருநாசல் வீதி, வாரியப்பொல</p>	
<p>சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>6- 1063</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பனியாக மாற்றப்பட்டுள்ளது.-</p> <p>சம்பனியின் பெயர் : எட்லான்ஸ்ட் டெக்னொலொஜீஸ் என்ட் ரிசேர்ச் இன்எ்டிடியூட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிலிலக்கம் : பீவீ 112818</p> <p>பதிவுத் திசுதி : 2016, மாச்ச 31</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 179, முசாந்திரம் ரோட், கொள்ளுப்பிட்டி.</p> <p>யூ.வி.டெ.என்.எல்.சுருணாரத்தன சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>இல.282/3, டாம் வீதி, சொழும்பு 12.</p> <p>6- 1079</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்சமைய பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>சம்பனியின் பெயர் : பீச் பாக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிவு இல. பீவீ 122409</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.05.19</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 27, இன்டஸ்ரியல் எஸ்டேட், சுட்டுவான,ஹோமாகசமை.</p>	
<p>சென்ரா மனேஜ்மண்ட் கொன்சல்டன்ட்.</p>	
<p>6- 1092</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-</p> <p>சம்பனியின் பெயர் : ப்ரயிஸ் வோடர்ஹவுஸ் குபேர்ஸ் பவுண்டேஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிவு இலக்கம்: ஜீன் 3349</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2017.06.09</p> <p>பதிவு அலுவலசம் : இல.100, பிநேபுறாக் பிளேஸ், சொழும்பு 2.</p> <p>பினான்சியல் அன்ட் பிசினஸ் அசோசியேட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>6-1164</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் சம்பனியின் பெயர் 2017.06.13 ஆந் திசுதியிலிருந்து மாற்றம் பெற்றுள்ளது.-</p> <p>சம்பனியின் முன்னைய பெயர் : எ்டடெ ப்ளஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிலிலக்கம்: பீவீ 98366</p> <p>பதிவு அலுவலசம் : இல.129/1, ஸ்ரீ சரணங்கரா வீதி, தெஹிவளை. சம்பனியின் புதிய பெயர்: ரோகட் பர்சர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பினான்சியல் அன்ட் பிசினஸ் அசோசியேட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>6-1165</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சினங்க கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிறுவனத்தின் ஒருங்கிணைப்பிணை அறியத்தருகின்றோம்.-</p> <p>சம்பனியின் பெயர் : துனிமெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>சம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 122293</p> <p>பதிவுசெய்யப்பட்ட திசுதி : 2017, மே மாதம் 16 ஆந் திசுதி</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 66/15, ஆனந்த குமாரசுவாமி வீதி, சொழும்பு 3</p> <p>துனிமெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இற்கும் அதன் சார்பாசவும், பிடபிள்யூ.கோர்பரேட் செக்ரடேரியல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>2017, மே மாதம் 19.</p> <p>6-1170</p>	

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

<p>கண்டி கடவச்சத்தர கங்க வட்ட கோரண பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குள் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகரை குத்தகைக்கு விற்றல் - 2017/ 2018</p>
<p>1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பசிரங்கப்படுத்தப்பட்ட (பிரசுரிக்கப்பட்ட) 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும் ஏற்புடையதாக வெளிநாட்டுக் குடி வகைகள் குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைசனுக்கும் அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்கனுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைசனுக்கும் ஏற்ப 2017/2018 ஆம் ஆண்டில் வெளிநாட்டு மதுபானம் சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2017.08.23 ஆந் திசுதி முற்பசல் 10.30 மணி வரையில் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.</p>
<p>2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் உள்ள பிரதேச செயலசங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் ; அத்துடன் -</p> <p>(அ) கேள்வி வைப்புப் பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட குறித்த கேள்விப்பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலசத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும்;</p> <p>(ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் கானிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தில் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட தனது சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் கேள்விப் பத்திரத்துடன் இணைத்தல் வேண்டும்.</p> <p>கேள்விசனையும் சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழையும் முன் வைக்கும் கேள்விப்பத்திரதாரர்களுக்கு மேற்படி பிறநாட்டு மதுபான தவறணைசனை குத்தகைக்கு விற்றலுடன் தொடர்புடைய நிபந்தனைப்பத்திரத்தில் அடங்கிய கட்டளைசனை முறையாகக் கடைப்பிடிக்க வேண்டுமென இத்தால் ஆணைத்தரமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது. கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விக்காரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்ததல் வேண்டும் : -</p> <p>(i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.</p> <p>(ii) நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளர்களின் சையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.</p>

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 524, நல்லுருவ, பாணந்தறை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் மதேஸ் கங்கானம்கே கிரிஸ்டா மனோஜி த சில்வா ஜயசேசுர என்பவருக்கு சட்டத்தரணி திருமதி இராணி பொன்சேசா என்பவரினால் 2009, யூன் 17 ஆந் திசுதி வழங்கப்பட்ட இல. 642 கொண்ட அந்றோணித்தத்துவமானது உடனடியாக அமுலுக்கு வரும் வகையில் இரத்துச் செய்து வெறிதாக்கி இல்லாதொழிக்கப்பட்டுள்ளதென இலக்கம் 524, நல்லுருவ, பாணந்தறை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் சுருணாமுனி சுஜித் சஞ்ஜீவ சில்வா ஆகிய நான் , பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அந்றோணித் தத்துவத்தின் கீழ் மதேஸ் கங்கானம்கே கிரிஸ்டா மனோஜி சில்வா ஜயசேசுர என்பவரினால் இன்ற முதல் மேற்கொள்ளப்படும் நடவடிக்கைகளிற்கு அல்லது ஒப்பமிடப்படும் ஏதேனும் ஆவணமொன்றிற்கு நான் பொறுப்பாளியல்ல என்பதணையும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன் .

சுருணாமுனி சுஜித் சஞ்ஜீவ சில்வா.

2017, யூன் 07. 6-906

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

சிலாபம், மாறலில, கொழும்பு வீதி, 3 ஆம் இலக்கத்தில் வசிக்கும் வீரமுண்டகே மேரி ரஜிதா பெர்ணதெத் பெர்ணாண்டோ என்பவருக்கு பங்கதெனிய, புத்தளம் வீதி, லங்கா எரிபொருள் நிலையத்தில் வசிக்கும் குருகுலசூரிய சுத்லின் இடெட்னி றுட்ராணி பெர்ணாண்டோ ஆகிய என்னால் 2009.11.29 ஆம் திசுதி உரோமாபுரியிலுள்ள இலங்கை தூதுவராய அலுவலக முதலாம் செயலாளராகிய திரு. பபிள்யூ. எம். தர்மபால என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு வழங்கப்பட்ட வெளிநாட்டு அந்றோணித்தத்துவம் அதன் உரிமையாளராகிய குருகுலசூரிய சுத்லின் இடெட்னி றுட்ராணி பெர்ணாண்டோ ஆகிய என்னால் இல்லாதொழிக்கப்பட்டு இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதென அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

கே.சி.ஈ.ஆர். பெர்ணாண்டோ, அந்றோணித்தத்துவ உரிமையாளர்.

2017, மே 29. 6-1080

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 39ந், ராணி மாவத்தை, ஏத்துகாள, நீர்கொழும்பு என்ற முசவரியில் வசிக்கும் ரொசான் தர்மலிங்கம் ஆகிய நான், என்னால் இலக்கம் 39ந், ராணி மாவத்தை, ஏத்துக்காள, நீர்கொழும்பு என்ற முசவரியில் வசிக்கும் தேனுரை ஹென்னதிசே நாமல் உதித குமார என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும் பிரசித்த நொத்தாரிக திரு. எஸ்.என். மெ. சஞ்ஜீவ பெர்ணாண்டு என்பவரினால் 2016.05.09 அன்ற அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 806 ஆம் இலக்கமுடைய அந்றோணித்தத்துவமானது இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றது. 6- 1091

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 17, வெரல்வத்தை, கிரிமெடியான, லுணுவில என்ற முசவரியில் வசிக்கும் (தே.அ-அ.இல. 697275835V) யாபா ஹாமிலாகே சந்திரவதா ஆகிய என்னால் 2012.06.27 ஆம் திசுதி அந்றோணி ஜனரால் அலுவலசத்தில் பதிவுசெய்யப்பெற்ற அந்றோணித்தத்துவப் புத்தசத்தின் 12 ஆம் பாகம் 17 ஆம் பக்கம் தின்பபுத்தக இலக்கம் 6600 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள 2012.06.14 ஆம் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 12181 ஆம் இலக்கமுடைய அந்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களிற்கும் அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.

யாபா ஹாமிலாகே சந்திரலதா.

6-1148

அந்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 428த, தோமஸ் பிரனாந்து மாவத்தை,வென்னப்புவை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் ரசிக புஷ்பகுமார லியனகே தே.அ-அ.இல. 623222632V ஆகிய நான், என்னால் 2011.05.01 ஆம் திசுதி பிரசித்த நொத்தாரிக திரு. பி.டி., பர்னாந்து அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 11053 ஆம் இலக்கமுடைய 2011.05.23 ஆந் திசுதி பதிவாளர் நாயசம் அலுவலசத்தில் அந்றோணித்தத்துவப் புத்தசத்தின் 51 ஆம் பகுதியில் 73 ஆம் பக்கத்தில் தின்பபுத்தக இலக்கம் 4566 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள அந்றோணித்தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனவும் இதன் பின்னர் இவ் அந்றோணித்தத்துவமானது எவ்வித சட்ட ரீதியான பொறுப்புக்களையும்

ஏற்கமாட்டாதெனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களிற்கும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

ரசிக புஷ்பகுமார லியனகே.

6-1149

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் ஏ 14, லூர்து மாவத்தை, நாத்தாண்டிய என்ற முசவரியில் வசிக்கும் (தே.அ-அ.இல. 812273957V) ஐ உடைய குருகுலசூரிய பால் பட்டன் கட்டகே சந்திச அகலங்க பிரனாந்து ஆகிய நான், என்னால் வழங்கப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிக திரு. பி.டி.ஈ.பிரனாந்து அவர்களினால் 2014.01.21 ஆந் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட13574 இலக்கமுடைய பதிவாளர் நாயகத் தின் அலுவலசத்தில் அந்றோணித்தத்துவப் புத்தசத்தில் 111 ஆம் பாகம்21 ஆம் பக்கத்தில் தின்பபுத்தக இலக்கம் 668இன் கீழ் 2014.01.22 ஆம் திசுதி பதிவு செய்யப்பெற்ற அந்றோணித்தத் துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனவும் இதன் பின்னர் இவ்ந்றோணித்தத்துவமானது எவ்விதத்திலும் சட்டரீதியான பொறுப்புக்களை ஏற்கமாட்டாதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

குருகுலசூரிய பால்பட்டன் கட்டகே சந்திக அசலங்க பிரனாந்து.

6- 1150

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இந்தியா, மும்பாய், 400076, ஹிரநந்தினி, ஹிரநந்தினி கார்டன்ஸ், நிச்மன்ட் கட்டிடம், 9 ஆம் மாடி, 901 ஆம் இலக்க குடியரிமையைச் சேர்ந்தவரும், இந்தியா மும்பாய், 400042, சுஞ்சர்மார்க் (E) சுஞ்சர்மார்க் நிலையத்திற்கு முகப்பாசு ஜேவீ.எல்.ஆர் இற்கு அப்பால் 1- திங் டெக்னோ வளாகம், சுட்டிடம் “ஏ” பெட்டா, 3 ஆம் இலக்கத்தில் அதனது பதிவு அலுவலசத்தையுடையதும் இந்தியாவில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஒரு சம்பனியான ஹுவெலெ இண்டியா பிறைவேட் லிமிட்டட் இன் முசாமைத்துவப் பணிப்பாளருமாகிய ஜெர்ஜென் வுல்ஸ் ஆகிய நான், மஹசம, மழுனுவ பாதை, 7 ஆம் ஒழுங்கை, 287/2 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த நிரஞ்சன் வீரசிங்க என்பவருக்கு 2016.01.01 ஆம் திசுதி எம்மால் நிறைவேற்றப்பட்டு வழங்கப்பட்ட அந்றோணித்தத்துவத்தை அதிலடங்கிய தத்துவங்கள் மற்றும் அதிகாரங்களை இல்லாதொழித்து நீக்கப்பட்டு மற்றும் வெறிதாக்கியுள்ளோம் என இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

ஜெர்ஜென் வுல்வ். முசாமைத்துவப் பணிப்பாளர்

6-1168

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

தற்போது இல. 398ஏ, உடுபிள, மிரஸ்ஸ என்ற முசவரியில் வசிக்கும் துடல்ஹெவகெ ஜசத் சன்ன ரணபாகு (தே.அ-அ.இல. 740891960V) ஆகிய நான், என்னால் ‘அத்மக் கணத்தகொடை, மாத்தறை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் ரம்முது அஜித் பிமேம குமார (தே.அ-அ.இல. 762494269V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும் மாத்தறை பிரசித்த நொத்தாரிக அமரா சட்கொட்டன என்பவரினால் 2016.08.09 ஆந் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 11558 ஆம் இலக்கமுடைய விசேட அந்றோணித்தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றது. இதன் பின்னர் என் சார்பில் அவர் மேற்கொள்ளும் எவ்வித நடவடிக்கைகளிற்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லை என்பதையும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

2017, யூன் 14. 6- 1199

அந்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

நுகெகொடை, நாவல வீதி, ஆல்பர்ட் பெரேரா மாவத்தை, இல.9/1 மற்றும் தற்போது இல. 203-501 மவுன்ட் ப்லெசன்ட் வீதி, டொரென்டோ ஓடெபாரியோ M 4S 2L 9 சனடா எனும் முசவரியில் குடியிருக்கும் ரொனால்ட் நொர்பர்ட் பிரான்சீஸ் என்று அழைக்கப்படும் நொர்பர்ட் ரொனால்ட் பிரான்சீஸ் ஆகிய நான், இப்பல்லாவ மலசனே வாரியப்பொல இல் வசிக்கும் விமலசிங்க ஆராச்சிலாகே பேமிநோனா விமலா குணவர்தன என்பவருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிக ஜே.ஜீ. விமலர்தன அவர்களால் 2016 ஆம் ஆண்டு மாச்ச மாதம் 07 ஆம் திசுதி எழுதி உறதி செய்து வழங்கப்பட்ட பொது அந்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாஷியின் பேரிலும் இரத்துச் செய்கின்றேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்தல் தருகின்றேன்.

ரொனால்ட் நோர்பர்ட் பிரான்சீஸ்

என்று அழைக்கப்படும்

நொர்பர்ட் ரொனால்ட் பிரான்சீஸ்.

2017, யூன் .

6- 1202

(iii) அனைத்து திருத்தங்களும் சொற்சள் வெட்டப்பட்டிருந்தாலும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் சுருக்க கையழுத்தொப்பத்துடன் திசுதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தலும் வேண்டும்.

- முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தை கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட - (அ) பிரதேச செயலசப் பற்றுச்சீட்டுடனும், (ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழுடனும், இணைத்து சுடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அந்த சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “தவறணையில் இலக்கமும் பெயரும்” குறித்து சண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலசத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விப் பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். அல்லது கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவதற்கு முன்பு சண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரண பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்குப்படி பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.
- குத்தகை தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் சண்டி பிரதேச செயலசத்தில் சமுசமளித்திருத்தல் வேண்டும்.
- திருப்தியாக கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விப்பத்திரதாரர், சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர் என பிரகடனப்படுத்தப்பட பின் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு சண்டி பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையைன்றை பிணைப்பணமாக சண்டி பிரதேச செயலசத்தில் வைப்பில் இடுதல் இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப்பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பனவுக்காக” என குறிப்பிட்ட காசோலையொன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியினாலோ, மக்கள் வங்கியினாலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ அல்லது வங்கியொன்றினால் அவ்வங்கியின் பெயருக்கு வழங்கப்பட்ட காசோலையொன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவையானளவு முத்திரைகளை ஒட்டி மதுவகை தவறணைகள் ஒப்பந்தப்பத்திரத் தொகுதியில் சையொப்பமிடல் வேண்டும்.
- ஒப்பந்தப்படி உடன்படும் கேள்வி பணத்தொகையை தவணை முறையில் ரொக்கப் பணத்தில் மாத்திரம் செலுத்ததல் வேண்டும்.
- ஏதாவது ஒரு கேள்விப்பத்திரத்தை பலபேர் சேர்ந்து முன்வைப்பதாயின் அந்த ஒவ்வொரு ஆளினதும் சொந்த முசவரியை வெவ்வேறாக தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியு 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிசாரத்தின் பிரகாரம்-

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்:- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% மற்றும் பெறுதி சேர் வரி VAT;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500;
- விற்பனையை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 3,000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விசாரணைகளுக்கு: முசாமையாளர் சட்டம் (கடன் அறவீடுகள்), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ , இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசிகள்: 011-2448448,

011-7448448.

பீ.கே.ஈ.சேனாபதி, நீதிமன்ற ஆணையாளரும் மதிப்பீட்டாளரும் பட்டயம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளரும்.

இல.134, பெத்தகான வீதி, சோட்டே.
தொலைபேசி இல.: 011-2673656, 0777- 672082. தொலை நகல் இல.: 2781184.

6- 1089

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி
பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழான விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

நவரெலியா, ஹொல்புறாக் கிராமத்தில் அக்கரூப்பத்தனை வீதி, கோவில் வீதியில் அமைந்துள்ள 01றூட் 18 பேர்ச் . விஸ்தீரணமுள்ள பெறுமதிமிக்க காணி.

மத்திய மாகாணம், நவரெலியா மாவட்டம், திம்புல்ல கோரளே, பிரதேச செயலக பிரிவு நவரெலியா பிரதேச சபை எல்லைக்குள் ஹொல்புறாக் கிராம அலுவலர் பிரிவிருஞள் ஹொல்புறாக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஹொல்புறாக் எஸ்டேட் என்றழைக்கப்படும் காணியின் பகுதி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். ராஜேந்திரா அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2013.02.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 48/2013 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டு.

இக்காணியில் மற்றும் /அல்லது கட்டிடத்தில் தற்போது அல்லது இதன் பின் அல்லது சாலத்திற்குக் காலம் பொருத்தப்பட்டுள்ள பொருத்தப்படும் அல்லது நிரந்தரமாக பொருத்தப்பட்டுள்ள கீழே காணப்படும் மின்சாரம் வழங்கும் சாதனங்கள், நீர்வழங்கல் சாதனங்கள் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு சாதனங்கள் உட்பட்ட சகல அசையா பொறி இணைப்புக்கள் மற்றும் சேவைகள் ஆதியன.

பெரியண்ணன்பிள்ளை பெரியசாமிபிள்ளை மற்றும் பெரியசாமி முருகேசு என்பவர்கள் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி சார்பாக நிறைவேற்றிய முறையே 2014.02.05 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 1608 ஆம் இலக்க மற்றும் 2014.12.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 311 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் இவ்வங்கிக்குச் செலுத்த வேண்டிய தொகைப்பணத்தைகச் செலுத்தத் தவறியதால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிசாரத்திற்கமைய மேற்கூறப்பட்ட ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2017ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2017.06.17 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.05.29 ஆந் திகதிய “த ஜலன்ட்”, “திவயின”, மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி .-ஹொல்புறுக்கபசார் பொலிஸ் நிலையத்திலிருந்து அக்கரூப்பத்தை வீதியூடாக 30 மீற்றர் தூரமானவு கோவில் வீதி வரை செல்லவும், ஆதனத்தை அடைய இன்னொமரூ 30 மீற்றர் செல்லவும். கோவிலைத் தானடி வலப்பக்கமாக வீதிக்கு முகம்காட்டி இவ் ஆதனம் அமைந்துள்ளது.
--

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்:- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% மற்றும் பெறுமதி சேர் வரி VAT;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500;
- விற்பனையை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 3,000.

மிகுதி 90% கொள்வனவு விலை ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மேற்படி வங்கியில் வைப்பிலிடப்பட்டல் வேண்டும்.

மேலதிக விசாரணைகளுக்கு: முசாமையாளர் கடன் அறவீடுகள், தேசிய அபிவிருத்தி' வங்கி பீ. எல். சீ , இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி இல. : 011-2448448,011-7448448.

பீ.கே.ஈ.சேனாபதி,

நீதிமன்ற ஆணையாளரும்

மதிப்பீட்டாளரும் பட்டயம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளரும்.

இல.134, பெத்தகான வீதி, சோட்டே.
தொலைபேசி இல.: 011-2673656, 0777- 672082. தொலை நகல் இல.: 011- 2781184.

6- 1090
சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஏ.எல்.அபாள் சணக்கு இல.: 0124 5000 0688/1124 5398 5157

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2017.04.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.06.16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2017.06.12 ஆந் திகதிய திவயின (Divaina), ஜலண்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும்

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.06.30

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியு 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிசாரத்தின் பிரகாரம்-

கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ ராகம கிளை பகிரங்க ஏல விற்பனை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியு 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிசாரத்தின் பிரகாரம்-

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அதிகாரி பத்து சியன கோரணயில் மஹர பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பலா கரகாமுன கிராம அலுவலர் பிரிவில் மஹர பிரதேச சபை பிரிவில் பலா கரகாமுன கிராமத்தில் உள்ள மில்லகாவத்த அல்லது மில்லகாவத்த டி.விசன் காணிக்கு நிலஅளவையாளர் பி.எம். கமால் பெரேராவின் 2014.06.10ஆந் திகதிய வரைபடம் இலக்கம் 131/2014 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0௭.0றூ .30.18 பே.

இக்காணியிலுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், எல்லாம் சேர்த்து.

கடன் எடுத்த துவான் ரிஸ்வி சுபூர் மேற்படி காணியை கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடு வைத்துள்ளார்.

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 24ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துக்கு.- 2016.09.15ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.09.19 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும், ஏலவிற்பனை அறிவித்துலுக்காக 2017.06.30ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.07.03 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “தஅயிலன்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- ராகம நகரத்திலிருந்து கடவத்த ரோட்டில் 4 கி.மீற்றர் கடவத்த பக்கம் சென்று இடது பக்கம் காணி உள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- நொத்தாரிக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுசள் ;
- VAT வரி.

மிகுதி 90% ஏலத்திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது ராகம கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்காக.- முசாமையாளர், கொம்ரஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ . இல. 51, கடவத்த ரோட்,ராகம. தொலைபேசி இல. 011- 2953956. தொலைநகல் இல. 011- 2952756.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.
--

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12. தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.

6-1046

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ
பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

கோல்ட் எ்ஞுவயார் இன்டர்நெசனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் முஹம்மது சாசிம் முஹம்மது பயிசால் மற்றும் சித்தி ரிபாயா பயிசால் என்பவர்கள் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி சார்பாக 2014, ஒந்றோப்ர் 17 ஆந் திகதியி்டு நிறைவேற்றிய 7944 மற்றும் 7946 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் இவ்வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டிய தொகைப்பணத்தைச் செலுத்த தவறியதால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிசாரத்திற்கமைய -

1 ஆவது ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூரில் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க ஆதனம் 34.55 பேர்ச்.

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் நகரில் நிந்தவூர் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குள் நிந்தவூர் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “றோட் வளவு” என்றழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சிங்சராஜா அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2013.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட AS/2003/1278 ஆம் இலக்கப்படத்தில் குறிக்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது எஸ். சின்னலெப்பை அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2012.07.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 921 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டு . இக் காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 02 ஆந் திகதி பி.ப.1.00 மணிக்கு என்னால் பகிரங் ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- கல்முனை பஸ் நிலையத்தி்லிருந்து அக்கரைப்பற்று வீதி ஊடாக 8 கி. மீ. அளவு சென்றதும் இக் காணி இடது பக்கத்திலும் பாதைக்கு முகம்சாட்டியும் காணப்படுகிறது. (வைத்தியசாலை வீதியிலிருந்து ஏறத்தாழ 300 மீற்றர் அக்கரைப்பற்று நோக்கிய சந்தியிலிருந்து.)

2 ஆவது ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூரில் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க ஆதனம் அரசடித் தோட்ட விஸ்தீரணம் 3 றூட் 7.5 பேர்ச். கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் நகரில் நிந்தவூர் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குள் நிந்தவூர் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “அரசடித் தோட்டம்” (TP 49222 இன் பாகம்) என்றழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். சின்னலெப்பை அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2014.03.11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 150 ஆம் இலக்கப்படத்தில் குறிக்கப்பட்டகாணி. இக் காணியை என்னால் 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 02 ஆந் திகதி பி.ப.1.30 மணிக்கு என்னால் பகிரங் ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- கல்முனை பஸ் நிலையத்திலிருந்து அக்கரைப்பற்று வீதி ஊடாக 8 .4 கி.மீ. நிந்தவூர் தியேட்ட வீதி வரை பயணிக்கவும் இடது பக்கம் திரும்பி தியேட்டர் வீதி ஊடாக சனி வீதி வரை 300 மீற்றர் அளவு செல்லவும். பின்பு வலது பக்கம் திரும்பி சனி வீதி ஊடாக 230 மீற்றர் அளவு சென்றால் வீதியில் வலது பக்கத்தில் இக்காணியைக் காணலாம்.
மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2017.06.16 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.06.02 ஆந் திகதிய “த ஜலன்ட்”, “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0௭.0றூ .18.00பே. இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் எல்லாம் சேர்த்து .

நிலஅளவையாளர் சீ. கே. பத்தவெலவின் 1991.07.15 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 2006/01 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1 C.
--

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0௭.0றூ .18.00பே. இக்காணியில் உள்ள கட்டிடம் எல்லாம் சேர்த்து .
--

நிலஅளவையாளர் சீ.கே. பத்தவெலவின் 1991. 07.15 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 5494A இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 12 (பாதை) மற்றும் நிலஅளவையாளர் எம். பி. ரணதுங்கவின் 1983.01.31 ஆந் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 1855 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 08 (பாதை) பாவிக்கும் உரிமையுடன்.
--

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2017.05.05 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.05.16 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- மாவனல்லை பொலிஸ் சந்தி அல்லது ரப்புக்கன ரோட் சந்தியில் இருந்து 500 மீற்றர் புதிய கொழும்பு ரோட்டில் மராயு காடன்ஸ் சந்தி வரை சென்று ரோட்டில் 75 மீற்றர் பாலம் கல்வெட்டு இலக்கம் 1/4 தூண்டிடி வலது பக்கம் உள்ள மராயு காடன்ஸ் அல்லது மாவத்த லன்த் வத்த ரோட்டில் 100 மீற்றர் சென்று காணியைக் காண முடியும். இக்காணி ரோட்டில் இடது பக்கம் அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை ஏலதாரருக்கு பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- உள்ளூர் அதிசார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை பணம் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2000 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- விற்பனை சம்பந்தமாக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுசள் ;

மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் பணமாக வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். மிகுதிப் பணம் 30 நாட்களுக்குள் செலுத்த தவறினால் முற்பணம் 10% திருப்பி செலுத்தப்பட மாட்டாது. காணி மீண்டும் ஏலத்தில் விடப்படும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முசாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ிீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2664664.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,

நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12. தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 011-2445393.

6- 1043

ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ –மொரட்டுவைக் கிளை (முன்பு ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை
கடன் எடுத்த நில் குளோபல் பொலிமர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக 2014.08.21 ஆம் திகதிய முறி இலக்கம் HNB/MOR/2014/07 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறாகை புரிந்துள்ளதாலும் மற்றும் மிகுதி முற்பணம் வட்டியும் ஏலதாரரின் கொடுப்பனவுகளைப் பெற்றுக் கொள்ள ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் கீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

கீழ் விபரிக்கப்பட்ட வாகனம் 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 25ஆந் திகதி (2017.07.25) மு. ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மேல் மாகாணம், மொரட்டுவை இலக்கம் 222, காலி ரோட், கொரக்கான மொரட்டுவ வில் இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட வாகனம் வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பதிவு இல.	மொடல் விபரம்	உற்பத்தி வருடம்	செசி இல.	என்ஜின் இல.
WP CAD - 1962	ஹொண்டா VEZEL	2014	EU3- 1029838-	LEB- HI 3829864

மற்றும் உதிரிப்பாகங்கள் அதன் உபகரணங்கள் சேர்த்து.

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2017.05.12 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.05.23 ஆந் திகதியுடைய “லக்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை ஏலதாரருக்கு பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- ஏலத் திகதியன்று முழு கொள்வனவு விலையையும் செலுத்திய பின்னர் வாகனத்தை எடுத்துச் செல்ல வேண்டும் ;
- இலிகிதர் கட்டணம் ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுசள்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முசாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ிீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2664664.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.
--

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12. தொலைபேசி/ தொலைநகல் இல. : 011-2445393. 6- 1044
--

வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சனூக்கிணங்க நிறுவை முதலான எண்பது இலட்சத்து அறுபத்தி ஒன்பதானாயிரத்து தொளையிரத்து எழுபத்தி ஒன்பது ரூபா ஐம்பத்தி ஒன்பது சதம் (ரூபா 80, 69, 979. 59) 2017, மாச்ச 29 ஆந் திகதி முதல் அறிவிட்டப் பேரண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பத்தைந்து இலட்சத்து எழுபத்தானாயிரத்து ஐநூறு ரூபா (ரூபா 35,70, 500.00) இத்தடின் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு விதம் (12%) மேலும் நாற்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 40, 00,000) இத்தடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றற்கு பதின்நான்கு விதம் (14%) வருமுதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசர் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள , இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விரிபிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம என்பவர்கள் மூலமாக 2017.08.29 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், கோறளைப் பத்து – மேற்கு பி. செ. பிரிவின் கோறளைப் பத்து பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் இடமாவாடி கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் இடமாவாடி கிராமத்தில் அமைந்த “ பள்ளத்துவயல்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு வடக்கு காணித்தண்டின்டின் எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு பிரிக்கப்பட்ட பிரதேசத்தின் அளவுகளளாவன வடக்கிலிருந்து தெற்கிற்கு மேற்கிற்கு 118 அடிசள் மற்றும் கிழக்கிற்கு 138 அடிசள் மற்றும் மேற்கில் செலவிருந்து கிழக்கிற்கு 340 அடிசள் தற்போதைய உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரும் மட்டமாக்குநருமான எம். நஜ்முதீன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010, யூன் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. AMN/10/ KPW/ 33 எனும் வரைபடத்தில் சாட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளளாவன – மேற்கு மற்றும் வடக்கு : எம். ரீ. மீர்மொஹிதீன் என்பவரின் காணி; கிழக்கு : வீதி ; மற்றும் தெற்கு : ஏ. எம். பானுக் ஹஜி என்பவரின் உரிமை கோரும் காணியுடன் கட்டிடம் மற்றும் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட காணியின் விலத்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் முப்பத்தி ஒன்பது சதம் ஐந்து ஏழு பேர்ச் (0௪. 3௩ா. 39.57பே.) அல்லது 0.4036 ஹெக்டேயர் ஆகும்.

மட்டக்களப்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B G 165/242 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

6-1139/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஐசொலெஸ் பயொடெக் ஃப்ர்மா ஏஜீ

கணக்கு இல.: 0009 1000 7211

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.10.27 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.02.03 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2017.01.23 ஆந் திசதிய திவயின (Divaina), ஐலண்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சனூக்கிணங்க நிறுவை முதலான இரண்டு கோடியே தொண்ணூற்று ஒன்பது இலட்சத்து அறுபத்தி ஏழாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து நாற்பத்தி ஐந்து ரூபா தொண்ணூற்று நான்கு சதம் (ரூபா 2,99,67, 945.94) 2016, செப்டெம்பர் 30 ஆந் திகதி முதல் அறிவிட்டப் பேரண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை எண்பத்தி இரண்டு இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரம் ரூபா (ரூபா82,12,000) இத்தடின் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினைந்து சதம்ஒன்று இரண்டு வீதம் (15.12%) மேலும் ஒரு கோடியே எண்பத்தியொரு இலட்சத்து அறுபத்தானாயிரம் ரூபா (ரூபா1,81,60,000) இத்தடின் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து விதம் (10%) வருமுதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசர் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள , இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விரிபிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம என்பவர்கள் மூலமாக 2017.08.17 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், தாசிய பத்துவின் அலுக்குரு கோரளையின் கட்டுறாயக்க சீதுவை நகர சபைஎல்லைகளுக்குள் சம்பஹா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் அடின்தொலுவை கிராம அலுவலர் 148 ஆம் பிரிவின் அடின்தொலுவை கிராமத்தில் அமைந்த “மில்லகாஹாவத்த, மில்லகாஹாவத்து பங்குவ, தெவட்காஹாவத்த, மடுகாஹாவத்த மற்றும் கீனகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். ஜீ. ரணசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3308 எனும் வரைபடத்தில் சாட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளளாவன- வடக்கு: இல. 3289 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3 (5 அடி-அசல நசர சபை வீதிக்கான ஒதுக்கம்); கிழக்கு: இல. 3289 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2; தெற்கு: பீ. .ஈ. ஜானக்க பாலித்த விதர்மசிங்ஹ, சுசுத் பத்திரனை மற்றும் ரீ.எம். யசரத்தன் தொண்டனோ; மேற்கு: இங்கணந்த லொட் 1A, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினேழு சதம் ஆறு இரண்டு பேர்ச்(0௭.0௩ா.17.62பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம்,மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சசல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌசரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்ட்பந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 3308 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீ்கொழும்பு காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் H 77/65 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என்.ஜீ. ரணசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, சனவரி 13 ஆந் திசதியிடப் பட்ட இல. 3289 எனும் வரைபடத்தில் சாட்டப்பட்ட லொட் 3 (5-அடிசள் அசல நசர சபை வீதிக்கான ஒதுக்கம்) வழி மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரிவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

6- 1139/2

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. ச.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கெஸ்பேல நகர பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, சல்பிட்டி கோரளை, பள்ளே பற்று, கெஸ்பேல நகர சபை எல்லைகளுக்குள், ஹோன்னத்தர தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, ஹோன்னத்தர

கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் ஹோன்னத்தர குடமாதூவ வீதி , வரிமதிப்பு இல. 087 ஐக் கொண்டதும் “மஹுவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியில் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சினத்தக் பாதுக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2010.10.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 474 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு ஏ என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) தெல்கத்த காணிப் பதிவசத்தில் ௧ 255/ 85 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௪. 0௩ா. 10.5 Iபே.)

(சுட்பாடுடையவரான/ ஈடுவைத்தவரான வியை பட்டபெந்திகே சக்திர ஆசிரி அபேதீர் பிரசித்த நொத்தாரிக எச்.ஏ. அமரசேன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014.11.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 14572 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்) ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.-பிலியந்தலையிலிருந்து ஹொரணை வீதிவழியே செஸ்பேவை டிப்போவைக் கடந்து குடாமடுவை வீதி வரை ஏறக்குறைய 3.4 கி.மீ. சென்று விதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 800 மீற்றர் பயணிக்க இக் காணி குடாமடுவை வீதியை எதிர்கொண்டு வீதியுடன் இடப்பக்கத்தில் இருக்கின்றது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறறைய 2017, யூலை 17 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யவேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.16ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திசதிய “த ஐலண்ட்” , “லக்பிம்” மற்றும் 2017.06.16 ஆந் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து விதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
- விளம்பரச் செலவுக் கட்டணங்கள்;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம்;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா மற்றும் விற்பனையில் உற்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீன் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு. உரித்து உறுதிசளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலசம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. முகாமையாளர் - அறிவிடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667230.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,

நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும்

உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.369/1,

துட்டுசெமுனு மாவத்தை,

மாவில்மட,

சண்டி

தொலைபேசி /தொலைநகல் இல. : 081-2210595.

செல்லிட தொலைபேசி இல. : 071-4755974, 071-4962449

6- 1140

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. ச.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (வட மாகாணம், யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம் மற்றும் கண்டுக்குழி மதகுரு பிரிவில் , யாழ்ப்பாணம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, ஜே./ 76 கிராம அலுவலர் பிரிவு , யாழ்ப்பாணம் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் கண்டுக்குழி பரக்குக்காட்டில் அமைந்துள்ளதும், “அகத்தியர் புலம் மற்றும் ஐயம்பெருமாளர் வளவு” என அழைக்கப்படுவதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. தனராஜா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2008.06.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலஅளவை வரைபட இல. 2966 இல் துண்டு 1 என குறிப்பிடப்பட்டு இருக்கின்றதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.எச். ஆர். பேரின்மநாயகம் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1977.04.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலஅளவை வரைபட இல. 2362 இல் துண்டு 1 என குறிப்பிடப்பட்டு இருக்கின்றதும் 1 எலன் வீசீ. விஸ்தீரணமுள்ள பிரிக்கப்பட்ட இதன் 2 3/4 எல்எம்எஸ் விஸ்தீரணம் கொண்டுதுமான காணியினது) அதற்கு சொந்த மாள அதனுடன் தொடர்புபட்ட எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து 1 எலன்ம் . வீ., சீ. இன் சொல்லப்பட விஸ்தீரணம் ஏலவிற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 2 3/4 எல்எம்எஸ்)

(சுட்பாடுடையவரான/ஈடுவைத்தவரான நிஷாந்திஜோஎன்சன் பீட்டர் சார்ன்ஸ் சுவால்கர் நீரோ, அமிந்தநாதன் ஜோன்சன் பீட்டர் மற்றும் ஜோன்சன் பீட்டர் செசில் தெரேஸா நிருஜிவி ஆகியோர் , பிரசித்த நொத்தாரிக எஸ். சிவபாபும் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2015.05.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 7483 இன் மீதான மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்) .

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி-யாழ்ப்பாண செயலசத்தமிருந்து ஏ-9 வீதிவழியே யாழ்ப்பாணம் பலூர் நோக்கி சிறிது தூரம் சென்று வைத்தியசாலை வீதிவழியே இன்னுமொரு சிறிது தூரம் சென்று கோயில் வீதி வழியே தெற்கு நோக்கி இடப்பக்கம் திரும்பு, சிறிது தூரத்திற்கு அப்பால் விற்பனைக் குரிய இவ் ஆதனம் குழந்தை யேசு தேவாலயத்திற்கு எதிரே இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறறைய 2017, யூலை 24 ஆந் திகதி மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யவேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.16ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதி் திசதிய “த ஐலண்ட்” , “லக்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து விதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
- விளம்பரச் செலவுக் கட்டணங்கள்;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம்;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா மற்றும் விற்பனையில் உற்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட

தொகை மேற்குறிப்பிட்வாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீன் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு. உரித்து உறுதிசளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலசம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. முகாமையாளர் - அறிவிடுகள் பகுதி” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667230, 011- 4667229, 011-4667237.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,

நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும்

உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.369/1,

துட்டுசெமுனு மாவத்தை,

மாவில்மட, சண்டி

தொலைபேசி /தொலைநகல் இல. : 081-2210595.

செல்லிட தொலைபேசி இல. : 071-4755974, 071-4962449

6- 1143

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. ச.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், தெஹிவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 540௪-தெஹிவளை மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, சல்பிட்டி கோரளை பள்ளே பற்று, தெஹிவளை கல்கிள்லை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் ,தெஹிவளை , ட உல்வின் பிளோவில் அமைந்துள்ளதும் “அப்போத்தே கரியாவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் வரிமதிப்புஇல. 21 ஐக் கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச்.தொன் டேவிட் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1930, செப்தெம்பர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலஅளவை வரைபட இல. 1380 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 12மி 2 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௪. 0௩ா. 11.30பே.)

(சுட்பாடுடையவரான/ ஈடுவைத்தவரான பிராவுஸ் திவங்க விஜேநாயக்க , கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக டி.டி.ஜே.எஸ். மாயாதுன்னை அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2013, மாச்ச 21 ஆந் திசதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 332 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்) .

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி- கொழும்பிலிருந்து காலி வீதி வழியே தெஹிவளை மேம்பாலத்திற்கு அருகாமை வரை சென்று தெஹிவளை மேம்பாலத்திற்கு ஏறக்குறைய 100 மீற்றிற்கு முள்ளால் ட உல்வின் பிளேவிற்கு வலப்பச்சத்திற்கு திரும்பி, இரண்டாம் வளைவில் இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ள இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு ஏறக்குறைய 125 மீற்றர் செல்வலும்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறறைய 2017, யூலை 21 ஆந் திசதி மு.ப.10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யவேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2016.05.06ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திசதிய “டெய்லி நிபுஸ்” , “லக்பிம்” மற்றும் “சுட்ர ஓனி”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
- மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம்;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்வாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீன் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிசளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலசம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. முகாமையாளர் சட்ட சம்பந்தமானது அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667218/0112565573.

மேற்கூறப்பட்ட ஏலவிற்பனை முன்னைய அறிவித்தல் தரப்பட்டதக்கன்றி அதனை நிறுத்துவதற்கோ அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கோ உரிய முழு உரிமை பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இற்கே உரித்தானதாகும்.

பீ.சே.ச.சேனபதி

நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும்

பட்டிய ஏலதாரர்.

இல.134, பெத்தகான வீதி,

கோட்டை.

தொலைபேசி இல. : 011-2873656, 0777 672082.

தொலைநகல் இல. : 011-2871184.

6- 1144

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. ச.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், நுகெகொடை/ தெல்கத்தை பதிவுப் பிரிவிற்குள்) சல்பிட்டி கோறளை பள்ளே பற்று, தெஹிவளை, கல்கிள்லை மாநகர சபை எல்லைக்குள் , தெஹிவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 530 பி, மாகாணம் பிரிவு, கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் தெஹிவளையில் அமைந்துள்ளதும் ஹில் வீதி, வரிமதிப்பு இல. 171 ஐக் கொண்டு “போகஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.டி.ஜீ. வீர சிங்ஹ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2005, செப்தெம்பர் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3056 இல் துண்டு 1 உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.டெ.ஜீ.வீரசிங்ஹ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2000, செப்தெம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 2031 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 1 இன் மீதான மீன் அளவையாக இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதும்மான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௪. 0௩ா. 4.50பே.)

(சுட்பாடுடையவரான/ ஈடுவைத்தவரான நெல்சன் கொட்டகொட்ட, பதிவு இல. பீகியு 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இன் சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக எம்.சீமதுமாலி அல்வின் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2015, மாச்ச 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டு முறி இல. 412 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்) .

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி- கொழும்பிலிருந்து காலி வீதி வழியே தெஹிவளை சந்தி வரை ஏறக்குறைய 10.5 கி.மீ. சென்று சில மீற்றர்கள்

<p>2017 இன் இல. 747 MOD/DEF/071/01/AVF/RET/821.</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் இளைப்பாறுதல்</p> <p>பதவியில் உறுதிப்படுத்தல் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2016, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திசுதி தொடக்கம் சுபடன் துந்நிலை பதவியில் உறுதிப்படுத்தல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- தற்காலிக சுபடன் சுஹந்த கோரலகே ருவன் நிசான்த, இசிப (உ/7497)</p> <p>இளைப்பாறுதல் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2016, ஓந்நோபர் மாதம் 01 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இலங்கைத் தரைப்படை தொண்டர் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- சுபடன் சுஹந்த கோரலகே ருவன் நிசான்த, இசிப (உ/7497) அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2016, யூலை 26.
6-919

<p>2017 இன் இல. 748 MOD/DEF/07/01/AVF/RET/812/02.</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2015, யூலை மாதம் 21 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இலங்கைத் தரைப்படை தொண்டர் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- லெப்டினன்ட் (உபகரணக் கட்டுப்பாட்டாளர் - பொதுக் கடமைகள்) சலுபதிரன்னெஹலாகே ராஜா ரஞ்சித் தர்மசிநி இதசேப (உ/6528) அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2016, யூலை 7.
6-914

<p>2017 இன் இல. 749</p> <p>DVF/RECT/85/AY</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமித்தலும் பதவியிலமர்த்தலும்</p> <p>கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள் 2012, யூலை மாதம் 05 ஆந் திசுதி தொடக்கம் குறிப்பிடப்பட்ட சிரேஷ்டத்துவர்த்தின் அடிப்படையில் இலங்கைத் தரைப்படை தொண்டர்படையில் லெப்டினன்ட் தர அதிகாரவாணைக்கு நியமித்தலும் அத்தினத்திலிருந்து பொறியியல் சேவைப்படைக்கு உட்படுத்தலும் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கொஸ்ஸின்ன அல்லஹாமிலாகே இமல் அநுராத கொஸ்ஸின்ன</p> <p>பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹதுன்கே ஜனித் அசங்க பெரேரா அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, கோடாபய ராஜபக்ஷ, ஆர்ட்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு மற்றும் நகர அபிவிருத்தி அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு மற்றும் நகர அபிவிருத்தி அமைச்சு,
கொழும்பு,
2014, யூலை 11.

<p>6-916</p>	
--------------	--

<p>2017 இன் இல. 750 MOD/DEF/07/01/AVF/Ret/ 911</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தலும் பதிவியில் அமர்த்துதலும்</p> <p>நேரடி ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் கீழ் கீழ்க்காணும் பெயருடைய பெண் கெட்ட உத்தியோகத்தரை இலங்கைத் தரைப்படை தொண்டர் படையியில் லெப்டினன்ட் தரத்தில் 2016, சனவரி 06 ஆந் திசுதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல் மற்றும் இலங்கை இராணுவ பொது சேவைகள் படையணியில் உள்ளடக்குதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- பெண் கெட்ட உத்தியோகத்தர் அதிகாரி முதியன்சேலாகே மனேகா சந்தமாலி அதிகாரி அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, மே 31,

<p>6-915</p>	
--------------	--

<p>2017 இன் இல. 751 MOD/DEF/07/01/AVF/Ret/825.</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2016, ஓசுத்து மாதம் 01 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இலங்கைத் தரைப்படை தொண்டர் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- லெப்டினன்ட் தன்திரி கே நந்தனதிலசு, இதேகாப (உ/8639) அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2016, யூலை 26.

6-913

<p>2017 இன் இல. 752 MOD/DEF/07/01/AVF/RET/834.</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2016, செத்தெம்பர் மாதம் 25 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இலங்கைத் தரைப்படை தொண்டர்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- லெப்டினன்ட் வீரசிங்க ஜயதிலசு முதியன்சேலாகே திலகசிநி ஜயவீர, விகாப (உ/8595)</p> <p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2016, ஓசுத்து 30.
6-1069

<p>2017 இன் இல. 753 MOD/DEF/03/02/PRO/RNF/04/04.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்த்தல்</p> <p>2017, ஓசுத்து மாதம் 23 ஆந் திசுதியில் இருந்து ரியர் அத்திரால் தரத்திற்கு: கொமதேரூ [தற்காலிக ரியர் அத்திரால்] சமரவீர முதலகே தொன் சுபில சமரவீர, ஆர்எஸ்பீ*, யுஎஸ்பீ, இசுப - என்-ஆர்எக்ஸ் 0254 அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, யூன் 13.
6-1174

<p>2017 இன் இல. 754 MOD/DEF/03/02/PRO/RNF/04/04.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்த்தல்</p> <p>2017, மாச்சு மாதம் 01 ஆந் திசுதியில் இருந்து கொமதேர் தரத்திற்கு: சுபடன் (ஏஎஸ்டப்டு) [தற்காலிக கொமதேர் (ஏஎஸ்டப்டு)] சுல்வேதன்டே ஏசுநாயக வாசல முதியன்செலாகே அநுர நிலாந்த ஏசுநாயக, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இசுப - என்-ஆர்எக்ஸ் 0390 அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, மே 31.
6-968

<p>2017 இன் இல. 755 MOD/DEF/03/02/PRO/RNF/04/04.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்த்தல்</p> <p>2017, யூலை மாதம் 01 ஆந் திசுதியில் இருந்து கொமதேர் தரத்திற்கு: சுபடன் (சஞ்) [தற்காலிக கொமதேர்] இனிசி ரஞ்ஜித் பெமர்தன, யுஎஸ்பீ, இசுப - என்-ஆர்எக்ஸ் 0451 சுபடன் (கிமி) [தற்காலிக கொமதேர்] ஹெரசகம்பீடிய ஜயந்த அமரதாசு கமகே, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, இசுப - என்-ஆர்எக்ஸ் 0507 சுபடன் (ஏஎஸ்டப்டு) [தற்காலிக கொமதேர்] லேல்வல ஹேவுகே சுதத் ரொஹன லேல்வல, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, யுஎஸ்பீ, பீஎஸ்சீ, இசுப - என்-ஆர்எக்ஸ் 0527 சுபடன் (என்டெ) [தற்காலிக கொமதேர்] ஹசீத தீகொட கமகே, யுஎஸ்பீ, இசுப -என்-ஆர்எக்ஸ் 0511 அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, யூன் 13.

<p>6-1175</p>	
---------------	--

<p>2017 இன் இல. 756 MOD/DEF/03/02/PRO/RNF/01/11.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்த்தல்</p> <p>2016, நவெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் தரத்திற்கு: லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சுமாண்டர்] பதிரனகே நிஸாந்த சமரவி்க்ரம - என்-ஆர்எக்ஸ் 2232, இசுப</p> <p>2017, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு: லெப்டினன்ட் (இ) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் (இ)] இமதுவ வி்க்ரம ஆரச்சிகே ருவன் சிநி மதுசங்க, என்-ஆர்ஈ 2318, இசுப</p> <p>2017, பெப்புருவரி மாதம் 28 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் (வியாப) தரத்திற்கு: லெப்டினன்ட் (வியாப) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் (வியாப)] சுஸ்தூரி-ஆரச்சிலாகே பியந்த பண்டார சுஸ்தூரி-ஆரச்சி, என்-ஆர்இஸட் 2277, இசுப</p> <p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, யூன் 13.

6-1177

<p>2017 இன் இல. 757 MOD/DEF/03/02/PRO/RNF/01/11.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்த்துதல்</p> <p>2017, ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திசுதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் (இ) சுமாண்டர் தரத்திற்கு: லெப்டினன்ட் (இ) ஹேவாவசம் மீசலகே சமந்த ருவன் குமார, என்-ஆர்ஈ 2468, இசுப</p> <p>2017, மே மாதம் 03 ஆந் திசுதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் (கிமி) தரத்திற்கு : லெப்டினன்ட் (கிமி) வியன பதிரனஹலாகே சதிக்க மதுசான் பதிரன, என்-ஆர்எக்ஸ் 2444, இசுப அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, யூன் 13.
6-1176

<p>2017 இன் இல. 758 MOD/DEF/03/02/PRO/UNF02.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்த்துதல்</p> <p>2017, மே மாதம் 02 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சுமாண்டர் (தொண்டர்) தரத்திற்கு: லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) தெய்வியன ஆரச்சிலாகே மஞ்சல சுதர்சன சரத்சந்ர, என்வீஎக்ஸ் 5375, இதேகாசுப லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) விஹாரவலல்வத்த முதியன்செலாகே நிமாலி மதுரங்கனி குமாரி, என்வீஎக்ஸ் 5388, இதேகாசுப அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, யூன் 13.
6-1178

<p>2017 இன் இல. 759 MOD/DEF/10/03/RET/154.</p> <p>இலங்கை வான்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2016, ஓந்நோபர் மாதம் 07 ஆந் திசுதியிலிருந்து இலங்கை வான்ப்படையிலிருந்து இளைப்பாறியுள்ளார்:- எயார் வைஸ் மார்ஷல் நாயிதுவ ஹன்தி விஜித் குணர்தன (01371) - நிர்வாக ரெஜிமென்ட்</p> <p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
--	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2016, செத்தெம்பர் 09.
6-998

<p>2017 இன் இல. 760 MOD/DEF/10/03/RET/161.</p> <p>இலங்கை வான் படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் கீழ்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2017, சனவரி மாதம் 18 ஆந் திசுதி தொடக்கம் இலங்கை வான் படையிலிருந்து இளைப்பாறுகின்றார்:- எயார் வைஸ் மார்ஷல் கிசான் யகப்பத் (01354) - நிர்வாக ரெஜிமென்ட் அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, சனவரி 03.
6-1010

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, சனவரி 03.
6-995

<p>2017 இன் இல. 761 MOD/DEF/10/03/RET/162.</p> <p>இலங்கை வான்படை அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2017, மாச்சு மாதம் 03 ஆந் திசுதியிலிருந்து இலங்கை வான்ப்படையிலிருந்து இளைப்பாறு சிறார்:- ஏர் வைஸ் மார்ஷல் லொகுசன் ஹேவகே அஜந்த சில்வா (01382) - தொழில்நுட்ப பொறியியல் அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>	
---	--

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, சனவரி 03.
6-995

2017 இன் இல. 762
MOD/DEF/10/03/EOS/15.

அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைக் காலத்தை நீடித்தல்

பின்வரும் பெயருடைய பெண் அதிகாரியின் எயார் கொமதேர் சேவைக்காலம் 2017, யூலை மாதம் 13 ஆந் திசுதி தொடக்கம் அமுலுக்கு வரும் வகையில் ஒரு வருட காலத்திற்கு நீடிக்கப்பட்டுள்ளது:-
எயார் கொமதேர் பல்லியரால்லாகே தொன் ஏன் மாரிஸ்டெல்லா (01634) - மருத்துவம்

அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு,
கொழும்பு,
2017, மாச்சு 20.
6-973

